单品或只是开启智能家居大门的钥匙

在前不久结束的第三届工业计算机及嵌入式系统展上，智能家居并不是主角，但却成功抢戏，成为最亮丽的一道风景线。不过，与以往展会智能家居系统唱大戏不同，这次展会上的智能家居多为智能家居单品。

众所周知，单品与系统是智能家居的两个方向，二者竞争由来已久，而近年来的智能家居单品迭出，似乎让人们看到了单品逆袭系统的曙光。有专家甚至指出，“智能家居行业的发展已经到了一个分水岭，未来智能家居单品将数倍于智能家居系统，达到数百亿元规模”。同时，举例说知名的control的智能家居系统厂商已经做得足够优秀，并于已在在纳斯达克上市，但市值仅4－5亿美元，而成立仅四年的智能家居公司nest labs却被谷歌以32亿美元收购。智能家居果真要进入单品时代？

在讨论智能家居是否真正已进入或者说能进入单品时代之前，我们首先应该明白的是，虽然智能家居市场上一直以来都是“系统为王”，但单品的力量绝对不能忽视。在智能家居领域，系统做得好的国内除了物联传感外屈指可数，而做单品的却多为巨头。不过，这些巨头之前均与智能家居无直接相关，要么涉及互联网科技，要么涉及家居家电品，国内较为知名的无非是百度、奇虎360、迅雷、海尔、格力等与物联网智能家居“擦边”的互联网巨头和家电商大佬。

与国外的同类型公司相比，国内的互联网和家电商在智能家居方面既没有谷歌愿下本，又没有苹果影响大，也不及三星实力强，但都积极利用单品争先进行布局。百度在无声中拥有了随身WiFi、路由器、影音棒等智能硬件；360以安全为中心打造了随身WIFI、360智键、360安全路由、360防丢卫士、360安全手环等数款独立产品；迅雷则围绕MIUI先后推出智能电视、智能电视盒子、智能路由器、米WIFI、米键等产品；而海尔、格力等家电商从智能家电向智能家居发起进攻。

当然，由于智能家居发展虽然已有数十年，但仍然算是一个新兴行业，对很多企业来说机会均等。所以，近年来，除了巨头们的扎堆涉足外，智能家居行业还涌现了不少小型企业。但是由于受资本、技术的限制，小型企业也往往选择智能家居单品作为打入智能家居的“突破口”，因而在智能家居市场上涌现出了不少智能单品，如智能灯泡、智能路由、智能空气净化器、智能恒温器等。然而，对于大多数想做智能家居的企业来说，单品仅仅只是个开始，没有人做智能家居只会停留在单品阶段，这些通过国外的巨头能够更好的得以验证。

谷歌在年初花了32亿美金所收购的智能家居设备商nest labs确算是做智能单品的，该以公司只有两款智能产品——智能恒温器和烟雾探测器。但是，谷歌并没有满足于单品，6月Nest就宣布其产品将允许其他公司开发应用，最终打造基于智能家居的开放平台，从而通过明星级产品实现智能家居落地。与谷歌相似的还有三星，三星最初就是智能家电、智能灯泡，接着推出智能家居平台，而如今又以2亿美金收购知名智能家居平台SmartThings，最终线路的终点还是系统，而不是智能电视、智能冰箱或智能灯泡等单品。而同谷歌、三星同级别的苹果从一开始瞄准了系统，其策略就是能过智能家居平台Homekit，进行对其他硬件进行整合，形成一个完备的智能家居系统生态圈。

话说回来，智能家居本身就是一个系统，单纯的一个产品根本实现不了智能家居的宗旨——为大众营造安全、健康、舒适、高效、环保的家居生活环境，达到高阶的家庭智能化效果最终恐怕还是要回归系统。从这点来看，单品更像是企业向智能家居系统过渡的手段，或许只是开启智能家居大门的钥匙。 










[bookmark: _GoBack]将专业培训进行到底
——物联传感第五次全国代理商培训大会在宁举行

8月15日一大早，在南京物联传感总部大楼悠谷大厦外，就能看到喜笑颜开的人群陆陆续续走进大楼。跟随他们的脚步乘电梯来到三楼，便是物联传感总部基地，而在这里物联传感将于15日—16日，举行一场为期两天的、别开生面的全国代理商培训大会。据了解，这次大会是物联传感所举办的第五次全国性大型培训互动交流活动，参与培训的代理商人数和大会的整体规模也都达到了一个全新的高度。

物联传感经过十年精耕细作、埋头苦干，已经迅速成长为全国最大的物联网智能家居企业，成为全球领先的物联网设备和智能家居设备供应商，目前在全世界已有近千家代理商和上万家经销商。作为物联传感忠实的追随者和合作者，代理商和经销商的每一次成长和进步，也都是物联传感的成长和进步。因而，物联传感本次培训大会一如既往地以“不做形式，只做实事”的态度举行，以提高代理商和经销商的实际作战能力为目的，将专业培训进行到底，切实培训出“能打仗，打胜仗”的全能物联营销战士。

在对公司总部进行参观的活动结束后，上午9点半，在物联传感培训专员吴书武的主持下，培训大会正式开始。大会上，物联传感首席渠道官周秀强对目前的智能家居市场形势、未来发展前景和物联传感在全国的优势、口碑进行了分析。作为物联传感的一员，周秀强丝毫不掩饰对物联传感近年大好发展的溢美之词。他深情指出，在智能家居异常火爆的今天，在不乏苹果、谷歌这样的巨头纷纷涉足的今天，物联传感能高瞻远瞩走在行业前列，成为全国乃至全球智能家居企业中的佼佼者，离不开每一个物联战士的努力，也离不开每一个代理商和经销的奋斗。

在本次培训大会的主要内容上，培训专员吴书武不但通过实际操作演示的方式详细讲述了公司智能家居软件的应用方法，而且还从专业角度就目前物联网无线智能家居流行技术进行透彻的分析和对比。吴书武讲到，目前智能家居常见的无线通讯技术有蓝牙、WIFI、Z-WAVE和 ZIGBEE等几种。相较而言，蓝牙、WIFI在网络承载能力和功耗上都要略输一筹，二者只能用于简单的单品，根本不适合大规模的智能家居；而Z-WAVE虽然在智能家居中也不鲜见，但它并没有采取加密技术，一旦被不法黑客破解，将会对用户的隐私造成无情泄漏，对整个智能家居系统造成致命打击。相反，公司采用的基于ZIGBEE的SmartRomm技术无论在安全上，组网组力上，还是功耗方面都是同类技术中最出色的，这也是物联传感在全面取得如此成就一个重要原因。

另外，物联传感轻型渠道部营销经理苏健还通过智能家居硬件PPT对公司主要硬件产品，从外观、功能，到安装、调试和操作技巧，都进行了细致、专业、生动有趣地讲解。同时，苏健还对培训现场代理商的热情提问一一进行了耐心解答，并与大家进行零距离的交流、互动和讨论。

值得一提的是，为了将培训要求落实到位，培训大会还在下午重点进行了操作摸底测试。本着对到来的每一个代理商和经销商认真负责和严格要求的态度，物联传感在测试过程中进行分组，实行专人负责的方式，尽可能地做到每一位代理商和经销商都能够在严苛地监督下完成考试，以获得真实的考试结果和效果。为了提高代理商的积极性，培训测试还实行奖励措施，对考试成绩较好和产品讲解优秀的学员，公司将进行一定的物质奖励和支持。




