设备身兼多职 打造1+1+1>3智慧型生活
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现在的科技发明都越来越喜欢集成式的处理，拿几年前还在风靡的MP3来说，那时候几乎人手一个，走在路上都喜欢耳朵里面塞上一只耳机，那时候也风行一股嘻哈的潮人装扮，那么挂脖的MP3更是潮人标配了。后来又流行MP4，MP3的功能就被整合到里面了，在听歌的时候还能看点电影电视剧，到后来MP4不断更新升级还能拍照摄像，发展到当下，智能机已经占领了几乎百分之百的手机市场，除了打电话发短信的同时，它还拥有高清画质的影音享受，堪比专业摄|照相机的拍照功能，高音质的音频输出以及多种多样的软件体验功能，如果在以前，我们想要实现以上功能可能都需要手持好几个设备，但是现代科技的集成化处理将它们都浓缩在了一部小小的手机上面，十分方便。

除了专业的音乐或者摄影发烧友，大部分人在实现上述的功能享受时都会选择一体式的集成化设备，这样既省钱又便利，而这样的集大成的思想也拓展到了智能家居的领域，试着将一些智能家居设备功能集成到一个设备上也是一个不错的选择。

南京物联传感技术有限公司推出的抗干扰人体活动探测器就是这样的一个集多功能于一体的设数字化备，它采用红外线与微波双重探测，抗干扰能力强，具有更强的赚取恶行，当探测到人体经过时，自动将数据传输到智能终端，并且能够同时检测室内的光照强度与温湿度，几种功能集成在一起十分的方便省心。
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很多人对于集成式一体化产品的接受程度都是看他的性价比，否则这几个功能的集成就是毫无意义的，从家庭装饰和费用考虑的话，它相比单个的设备确实能够节省家中的一个生活空间，避免了一个过多的设备集中在一个环境里面，能够更好的融入家中的整体装饰风格里面，而且从实际的费用上面来讲，它确实能够做到一定的节省，相比购入单个设备来说集成式的更加划算一点。

说到集成式一体化，以智能手机来讲，很多比如音乐发烧友等的专业群体就一直喜欢攻击集成式的设备整体的功能体验质量不如单一的专业设备，到现在还有人攻击智能手机听音乐时候的音质或者感觉不如专业听歌的MP3，这一点其实每个人都有每个人的看法，但是对于物联传感推出的这款多功能探测器而言，这一点是毋庸担心的。

在产品的功能使用方面，它的精确度都是不比单个的探测设备差的，接入整体的智能家居系统中，它的几项功能就能够同时开始运作，互相之间不做干扰，确保精确，几个探测对象的实时状态，智能终端都能一手掌握。
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除了集成，之前设备能够实现的所有联动、场景、定时等功能它这边都能实现，我们可以把它装在窗户边上面，联动其他的智能家居设备，每天早上太阳升起的时候它就能为我们自动拉开窗帘，这时候温湿度和红外早就在悄悄地工作了，我们还在睡梦中的时候，温湿度检测到现在因为窗帘拉开，光照增强，导致室内的湿度有点高了，可能对我们的皮肤不是很好，就会自动打开家里面的加湿器，让我们的皮肤不知不觉中就能得到贴心的呵护，等我们起床了，一下床，红外探测功能检测到我们的走动，就能够自动打开家中的热水器等设备，让我们在早期混沌的状态下给自己来一个舒舒服服的晨间沐浴，既舒心又清爽。要是我们生活比较规律，我们还可以设置定时，固定的时间切换状态，定时打开，不再需要手动一项一项操作了，不再需要多个设备一起工作了，一个小小的设备就能替我们轻松搞定。

一体化集成式的设备确实是大趋势，但是不是所有的设备都能做到这样完美的集成，除了考虑技术问题之外，还需要考虑到产品自身的实用性和各个集成功能之间的相互协调性，比如这款多功能探测器，它的几个集成功能都不是随意添加的，物联生产的传感设备有很多种，为什么单单集成了这几项功能呢？就是因为在传统的家庭生活需求里，这几项是需求量最高的，物联一直是做一个整体的智能家居系统，结合家庭智慧生活实际状况需求，加上强大的技术，一款一体式的集成化智能家居设备自然就诞生了，至于未来还会有什么样强大的集成设备，那么尽请期待吧！

