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济南格特双工序加排钻板式家具专业生产设备

什么是板式家具

板式家具是指由中密度纤维板或刨花板进行表面贴面等工艺制成的家具，板式家具中有很大一部分是木纹仿真家具。具有表面平整，不易变形，颜色鲜艳、表面耐磨、耐腐蚀等特点，它给现代家居生活中带来一种更环保健康的免漆装饰效果。

它是以人造板为主要基材，板件为基本结构的拆装组合式家具，全部经表面装饰的人造板材加五金件连接而成。常见的人造板材有禾香板、胶合板、细木工板、刨花板、中纤板等。板式家具部件结合采用的各种金属五金件，装配和拆卸都十分方便。

目前市场上出售的一些板式家具的贴面越来越逼真，光泽度、手感等都不错，价格就相对高些了。

板式家具优缺点

板式家具因为造型色彩更丰富多变，一般更受到年轻消费者的青睐。但板式家具采用刨花板，更多涉及粘合剂的环保问题，有时会存在质量隐患。不过，现在正规厂家生产的板式家具，基本已能符合国家的环保标准，但不时也有‘漏网之鱼’出现。其实只要从品牌所提供的产品优劣性，来分辨家具的品质就好了，以下简要概述板式家具的优缺点。

板式家具优点：

1、可拆卸

板式家具部件的结合通常采用各种金属五金件廉洁，装配和拆卸都十分方便，加工精度高的家具可以多次拆卸安装。方便运输。

2、造型富于变化，外观时尚

因为具有多种贴面，可以设计出许多不同的颜色和样式，做出实木绝对不能完成的造型，具有个性。

3、不易变形，质量稳定

因为板材打破了木材原有的物理结构，所以在温、湿度变化较大的时候，人造板的‘形变’要比实木小得多，相对质量要比实木家具的质量稳定。

4、价格实惠

从价格方面，人造板材对原木的使用率高，因此价格要比天然木材便宜。而且人造板材基本采用的都是木材的边角余料，无形中保护了有限的自然资源。板式家具的价格一般远远低于实木家具的价格，但还要根据品牌的高低。一般来说，国产名牌家具的大衣柜的价格在万元左右。但一些做工优良、样式新颖的进口板式家具价格可能远远超过做工粗糙的实木家具价格。这个得要具体情况具体分析了。

板式家具缺点：

1、环保

板式家具的缺点多在环保上，有些厂商以刨花板等材料生产，而贴面又没有将其全包上的话，易释放对人体有害的甲醛。使用甲醛超标的人造板生产的家具，会造成室内环境的污染。大家在购买时可打开柜门或抽屉闻一下，如果有强烈性的刺激气味，则多属甲醛超标，要注意哦!

2、选材

进口板材还是要比中国产板材有优势，主要是甲醛释放量超低以及花色超前。因此，高端产品一直使用爱格板，并且已经逐步升级为超级E0板。进口板材所用的树种单一，而且多为树干，中国产板材则以杂木居多，因此胶也会比进口板材多用一些。

当然，只要是经过国家检测并达标的国产板材，甲醛含量是在标准范围之内的，不会对人体产生伤害的，同时进口板材比中国产板材贵一倍左右，大家可以根据自己的实力和喜好挑选和购买。

经过以上详细分析，相信大家多少对板式家具有点了解了吧。市面上板式家具质量参差不齐，大家在选购时还是要擦亮眼睛。
1325三工序开料机配置：

三工序开料机是一款专门做板式家具生产加工的初级数控设备，如果做的板式家具的孔位不是很多可以采用三工序开料机，开料比打孔多，加工也第大概在九万元左右，这款机器的性价比比较高而且回本快。目前这款机器采用的主轴全部为JST6千瓦的风冷主轴，伺服为台湾韩宇的1000W伺服驱动变压器为格力斯福变压器，采用的是工控大机柜，采用的台湾新代的6MA控制系统，齿条为德国进口的1.5M亨利安齿条，齿条是经过高周波处理工艺处理，台湾进口的原装丝杠，减速机采用的是利明减速机，导轨采用的是H25方轨，气动元件采用的是台资生产的艾斯克品牌，台面采用的是真空吸附台面，伺服驱动换成日本安川的750伺服驱动需要加价格8000元，换成意大利的6000W轴海铁克价格为5000元。真空泵采用的是7.5的水冷真空泵，如果换成通优5.5KW真空泵则需要价格为5000元。其他电器元件为法国施耐德电器元件。刀具采用的是川木的刀具，加工一张板材的时间为3-5分钟，一把刀具大概能加工15-20张板材，一把刀具大概9元。
