
浩翔纤维球滤料是由纤维扎结而成的球形滤料，它与传统的钢性滤料相比，具有弹性效果好，不上浮水面，空隙大，工作周期长，水头损失小等优点。在过滤过程中，滤层空隙沿水流方向逐渐变小，比较符合理想滤料由上大下小的孔隙率分布，从而形成了滤速快，截污容量大，过滤效果好，可再生反复使用，不必全部更换，省时省力等优点。 

  　　浩翔纤维球滤料，可将不易沉淀去除的微小悬浮物截留。滤速比传统砂滤料高3.5倍，滤料能反洗再生，可实现自动化管理，一般滤速30m/h，粗滤进水100mg/l，出水SS≤5mg/l，精滤进水20mg/l，出水≤2mg/l。广泛应用于油田、化工、电力、冶金等行业的高标用水；循环、旁滤和废水回收利用。 

　　（一）、性能和特点：本产品选用高醛化维呢纶，定型涤纶丝为原料。用自身表面所沾附的大量生物团与充氧，污水反复接触，使废水中的悬浮物及有机物降解而达到处理目的。它的特点在于：1.质轻、强度高，物理化学性能稳定，经久耐用。2.随水飘动的纤维丝，使填料之间空隙可变，不易被生物膜堵塞。3.比表面积大，活性强，处理效果好。　 

　　（二）、其性能指标分析如下：　 　　

分析项目 
测试数据 
分析项目 
测试数据 

密度 

1.38 g/cm 
充填密度 
70－85kg/m 

滤速 

20－85m/h 
比表面积 
3000m2/m3 

截污量 

6－10kg/m 
空隙率 

96% 

球径
   25±2mm，30±2mm 
球体外观 
白色球状，椭圆状 

纤维球滤料市场需求：

　　纤维球滤料是近年以来我国开发的比较好的水处理填料，从应用领域来看，中国与世界其他国家有很大差异。纤维球滤料的应用主要集中在水处理和石油行业。

纤维球滤料是由纤维丝扎结而成的，它与传统的钢性颗粒滤料相比具有弹性效果好，不上浮水面，空隙大，工作周期长，水头损失小等优点。在过滤过程中，滤层空隙沿水流方向逐渐变小，比较符合理想滤料由上大下小的孔隙公布，效率高，滤速快（20-85m/h)截污容量大，过滤效果好，可再生，用汽车水反冲洗，冲洗水量为过滤水量的1-2%，适用于各种水质的过滤。

纤维球滤料的特点
过滤是去除水中悬浮物的最有效手段之一，在研究水的过滤方面，人类经历了漫长的过程。随着科技的进步与人工合成新型材料的出现，诱发人们用新的材料和新的工艺，对以石英砂为代表的传统颗粒滤料提出挑战。

清华大学环境工程系在实验室进行了研究，研制出不同型号规格的国产纤维球，采用小型试验装置（φ186mm×2500mm）及中试设备（φ1000mm×2500mm）；在清河毛纺厂进行了沉淀池出水及接触氧化池出水的过滤试验，得出以下结论：

用纤维丝制成的纤维球滤料，空隙率高、比表面积大，吸附能力强，尤其是国产纤维球，是柔性可压缩滤料，在过滤过程中，滤层空隙率沿水流方向由大变小，符合理想分布，是很好的过滤材料，主要特点如下：

1）滤速高。纤维球滤速可达40m/h，而砂滤滤速只有8～10 m/h。

2）出水水质好。当滤速为20～40 m/h时，国产纤维球可将沉淀池出水悬浮物由＜20mg/L降到1.4～3mg/L，去除率85%左右，日本球出水悬浮物在3.2～3.4mg/L 左右。国产纤维球过滤接触氧化池出水，悬浮物由20～80mg/L降到≤5mg/L。

3）截污量大。过滤沉淀池出水，纤维球滤层截污量为3～4.7kg/m2，为石英砂滤层的1.6～2.4倍；过滤接触氧化池出水，截污量达4.5～9.4 kg/m2。

4）周期产水量大。过滤沉淀池出水时，纤维球过滤周期产水量为360～700m3/m2，是砂滤的3.6～7倍。

5）反冲洗水量少，约占过滤水量的2%左右，而砂滤反冲洗水量约占过滤水量的5%。

纤维球系列：纤维球滤料、改性纤维球滤料、纤维束、彗星式纤维滤料。        

新型塔器填料系列：多面空心球、覆盖球、乙丙共聚蜂窝斜管填料、生物悬浮球、花环填料、鲍尔环、阶梯环、海尔环、共轭环、矩鞍环、滤水帽等。       

净水剂系列：聚氯化铝、聚铝铁、碱式氯化铝、聚丙烯酰胺、杀菌灭藻剂。       

 活性炭系列：椰壳活性炭、果壳活性炭、煤质柱状活性炭、煤质颗粒活性炭。        

滤料系列：果壳滤料（除油）、无烟煤滤料、石英砂滤料、卵石（砾石、垫层专用）、石榴石滤料、沸石、麦饭石滤料、磁铁矿滤料（除铁）、锰砂滤料（除铁除锰）、页岩陶粒、瓷砂、EPS泡沫滤珠、活性氧化铝（除氟专用）。　　       

它适于各种过滤器、离子交换器和无阀滤池、虹吸滤池、移动式供水设备及微滤超滤、反渗透、海水淡化，并于各种水处理设备相配套，具有池料耗量小，滤速快，水质好等优点，是大、中、小水厂、自来水公司、污水处理厂、石油、电力、钢铁、化工、造纸、循环水、纯净水、饮料过滤净化的理想产品.　　

