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深厚积淀为企业发展装上加速器                       
一个企业最难被偷走的，不是具体的产品，而是它的企业文化。

企业在做产品的时候不要过于追求数量，量大了品质控制就更难，不要让企业一直处于非常紧张忙碌的状态吧中，要有一定的舒缓时间。

LED显示屏以工程为主，照明以民用、批发为主，他们的市场动作模式不一样，所以企业在介入的时候要小心，不容乐观。

在接触联森总经理之前，同行对他的评价是“行业里的黄埔军校校长”。这不仅是指联森为行业培养了许多的人才，还包括一些已经拥有了自己一片天地的企业家，更多地还体现在对老总为人的尊敬。

“在联森，即使你得不到物质上的收入，我们也会给你创造一些个人成长的机会。如果离开联森的人，都能成长好，这才是最好的。”带着这样一种宽广的胸怀，公司运筹帷幄，有条不紊地梳理着企业运营及人才管理。或许现在企业发展的步伐不大，但是联森正在朝着既定的目标，坚定走着，每一步都走得那么踏实、稳健。

《《 如果您想对LED全彩色显示屏有更深入的了解及“工程预算” 、“如何施工” 、“型号选择”、“手续审批”等相关问题，请来电咨询！联系电话：139-2379-5162 黄=经=理 QQ:517340577 》》

   联森光电打造室外高性价比产品,P16室外全彩LED显示屏价格底到3800元/平米！！请来电咨询。。。。。并享受公司免费服务,免费提供备品，免费人工培训,享受免费两年产品保修服务!联森光电承诺:绝对不让自己不满意的产品送到客户手中......

技术创新提高产品附加值

成立联森，“二进宫”LED行业，用总经理的话说，是一个很偶然的机会，背后并没有宏大的背景和精心的谋划。

1993年，总经理开始进入LED行业，从事了两年的LED封装模组。2004年，在原先的技术积累上，重新转战LED行业，成功研发出LED亚表贴显示屏，并获得专利权。坚实的技术基础为联森的发展赢得了一个很好的开始。

在这之后，联森在LED室内显示技术领域不断发展，在技术研发上获得新的突破。近期，联森在行业内推出了堪称全球最小点间距的PH1.5mmLED显示屏。其最大的竞争力在于显示屏完全无缝以及显示色彩的自然真实。同时，在后期维护方面，LED显示屏目前已经拥有了成熟的逐点校正技术，使用一两年以上的显示屏可使用仪器进行整屏的一次性校正，操作过程简单，效果也很好。“我们希望尽量为客户提供高清的、高附加值的显示屏，满足高端用户对高品质的要求，避开价格战，将利润空间拉的更大。

同时，我们认为，联森以后想要发展得更好，首先需要不断推陈出新，实现技术和产品升级，其次是在市场营销模式上进行新的尝试。这可以借鉴DLP大屏拼接行业的模式，它们在品质控制、利润控制上的做法比LED显示屏行业成熟。现在，联森在这方面正在向DLP行业学习，争取做出一些好的成绩。

联森光电保证白菜的产品价格，买高画面质感的产品。。。。。说到。。。我们一定做到！！ 
专业团队打造服务名片

全球最具竞争力的服务商，这是联森给自己的定位和发展目标。在企业成功转型后，“服务”也成为联森的一张名片，给客户留下了强烈的印象。

在联森庞大的团队中，有一支特别的队伍，专业、追踪服务，是他们最鲜明的特征，他们不是联森分布在全国各地办事处的服务团队。售前为客户做好规划、设计、推荐，售中的工程管理，售后进行项目的跟踪、巡检，将联森的服务贯穿整个销售的全过程。

“LED显示屏行业需要的就是好的服务。”总经理说，LED显示屏不像一支笔，坏了不可以直接丢掉，它是大众的的采购产品，在使用的过程中难免会出现一些问题，如果有好的服务，可以增强与客户的粘合度，下次有需要他们才会找你，并形成一种口碑效应。

现在，联森的专业服务团队达到上百人，包括售前工程师、专业工程施工人员、售后技术支持等，这样庞大的服务队伍，在行业里是不多见的。
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文化积淀  厚积终能薄发

“（在联森）最吸引我的还是公司的文化氛围”。这是一位联森员工在公司内部刊物《联森之光》上写下的词句。说起企业文化，联森总经理自认为这是联森在行业里最有优势的地方。“我觉得一个企业，最难被偷走的，不是具体的产品，而是它的企业文化。”

联森的企业文化，归根结底，只有两个字：坦诚。所在员工坦诚地去工作，坦诚地面对问题，减少同事之间的猜疑，增强团队的凝聚力。“271原则”就是联森为了体现公平原则进行的一个好的分配机制，将坦诚文化具体落实到工作中的表现形式。

栽好梧桐树，引来凤凰栖。有了好的企业文化，才能留住人才，保持稳定的人才队伍，从而提高企业的竞争力。最近几年，虽然联森的发展速度相对其他同行企业来说慢了一点，但是人才的稳定还是做得很不错。接下来就是坚持的问题，总经理相信有了前期踏实、充实的铺垫，后面联森的加速度会很快提高。

产品质量是公司在市场中生存的基础，质量决定着公司和全体员工的命运。如前段时间某照明销毁产品的事件，在行业里掀起了不小的波澜，也再次向企业敲响了质量的警钟。质量问题的出现，有哪些方面的原因？

品质问题是目前行业内比较普遍的问题。因为我们之前做过封装，知道LED显示屏的品质控制非常难，主要在于封装管的品质控制比较难。据我了解，某几家大型显示屏厂的品管都有出现过问题，之前听说科锐的封装也出了一些问题。可以说，整个行业的上游产品的品质可控制性普遍比较差，LED发光管、LED元器件曾出现过比较多的投诉。

做好品质管控问题需要作出哪些努力呢？

如果要做好LED显示屏的质量管控，首先，上游要控制好品质，其次企业在做产品的时候不要过于追求数量，量大了品质控制就更难。其次,不要让企业一直处于非常紧张忙碌的状态吧，要有一定的舒缓时间。第三，企业要重视品质，想办法尽量减少风险。

联森在产品设计和研发方面，研发人员全程参与到产品制造过程，亲自到生产现场进行跟进并发现问题，产品设计要结合生产实际，方便员工操作：其次，在选材方面，选取优质的供应商，对供应商进行评审和考核，不一味追求低价，同时制定了一套严格的监控流程和体系。
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今年国内大型LED显示屏企业的价格战早已上演，包括多家上市公司发起了新一轮价格战。联森对于价格战有什么看法，对这价格战采取了什么措施？

联森从2006年开始就避开了价格战，基本上不参与价格竞争，当然在市场竞争中还是不可避免地遇到这种问题。碰到以后，我们首先做的就是把服务做好，拿出一些有竞争力的产品。在这个行业，价格战就是避免不了的，而且这也是任何行业都有的现象。不过这种价格战，他们是很难坚持的。企业要想获得更大的市场份额，还是把产品做好，还是要在技术上去下功夫。联森通过为客户提供系统的解决方案，避开与他们PK的市场，开辟一条新的途径。其实现在已经有很多优秀的企业，专注做专业的渠道市场。

从LED显示屏介入LED照明行业，这在行业是一种普遍的现场。现在联森现在也开始涉足LED照明了吗，具体有哪些动作？

现在这个行业，许多LED显示屏的企业都在进行行业渗透，往LED照明方向发展，但是都算不上成功。毕竟两者还是有区别的。LED显示屏以工程为主，照明以民用、批发为主，他们的市场动作模式不一样，所以企业在介入的时候要小心，不容乐观。

    联森在立足于LED显示屏躬耕细作的同时，也开始涉足LED照明，为此专门成立了深圳联森照明事业部，争取在照明方面有所成就。不过目前的发力有些慢，正在进行照明的技术积淀，还没有很大的动作。待到技术成熟后，将会重磅出击照明市场。

从企业倒闭到老板跑路，行业洗牌现在还在断续，偶然。。您对此怎么看？

联森光电认为：明年行业还会更惨。一个行业走向成熟，必然要经历一个大浪淘沙的过程，只会留下一部分企业，不会太多。市场的蛋糕总共就这么大，它必须保持一个平衡的位置，有人进来，就必然有人倒闭，要是大家都活的好就不对了。联森光电为什么能经过长时间市场竞争的考验，是和公司全体员工的共同努力是分不开的。欢迎广大客户来我公司参观考察。。。我相信我们的品质一定能让您满意！！！！
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｛我们用最好的服务，最好的产品质量，为客户做中国最优质的全彩电子显示屏供应商。您的满意，我们的追求！客户到深圳宝安机场后，可与我们联系，我公司可提供专人接送服务！！你的支持，我们的动力！谢谢你阅览本公司LED显示屏直销平台}

[P3室内全彩显示屏?P2.5全彩电子显示屏?> P4全彩电子显示屏? P5全彩电子显示屏?,P6全彩?LED显示屏 ?P7.62广告室内大屏幕? P10户内彩色大屏幕? P12室内彩色幕墙壁? P16室内彩色广告幕墙? P10室外广告电子显示屏? P16户外LED广告电子显示屏幕/LED电子广告电视大屏幕大电视机 新闻广告电视屏幕 LED彩色电视幕墙/户外LED广告电子显示屏/LED广告电子屏幕 /LED室内广告屏幕  /室内大屏幕 LED室外广告 / 电子大屏幕厂家]
