防水套管

管道穿铁道、过马路、走接到等处，为防止管道受荷载被压坏，而在管道外部设置保护性套管，如：大口径混凝土管道，大口径钢管等避免外力（荷载）直接作用在管道外壁上，造成管道破损，而采取措施
简介
　　防水套管 又叫穿墙套管，穿墙管。柔性防水套管一般适用于管道穿过墙壁之处受有振动或有严密防水要求的构筑物，套管部分加工完成后，在其外壁均刷底漆一遍（底漆包括樟丹或冷底子油）。防水套管分为刚性防水套管和柔性防水套管。两者主要是使用的地方不一样，柔性防水套管主要用在人防墙，水池等要求很高的地方，刚性防水套管一般用在地下室等管道需穿管道地位置。 

　　柔性防水套管是适用于管道穿过墙壁之处受有振动或有严密防水要求的构筑物的五金管件，一般生产企业是根据建筑科学研究院研制设计的S312、02S404标准图集制造的。柔性防水套管穿墙处之墙壁，如遇非混凝土时应改用混凝土墙壁，而且必须将套管一次凝固于墙内；柔性防水套管施广泛用于建筑、化工、钢铁、自来水、污水处理等单位。　 

　　刚性防水套管是钢管外加翼环（钢板做的环形套在钢管上），装于墙内（多为混凝土墙），用于一般管道穿墙，利于墙体的防水，而柔性防水套管除了外部翼环，内部还有档圈之类的，法兰内丝，有成套卖的，也可自己加工，用于有减震需要的管路，如和水泵连接的管道穿墙时。 

不管是柔性防水套管还是刚性防水套管都是用于管道穿过受有振动或有严密防水要求的建筑物墙壁的五金配件，常用于建筑、化工、钢铁、自来水、污水处理等单位。
1、 防水套管主要的作用
　“保护管道不被破坏” 

　　——塑料类管材穿越楼板需要保护。 

　　比如上述大家关于u-pvc排水塑料管加套管的做法，就是防止管道根部受外力破坏的一种保护性措施。（塑料类管材最怕从根部破坏，因为，维修很困难）。 

　　同理，对于塑料类给水管材，在楼板上加设套管，不仅考虑施工、或维修，更有保护根部不被破坏的作用。大家知道，塑料类给水管材的套管，不一定要穿过楼板，但，在楼板上的高度有明确的要求，目的就在于此。（可见规程内容、有详解）。 

　　——管道穿越基础墙体，多见混凝土剪力墙，也要安装套管，保护管道——当建筑物发生沉降时，通过管道和套管间的缝隙，以祢补管道随建筑物沉降的差值，减低建筑物对管道的压力。 

　　——管道穿三缝（伸缩缝、沉降缝、防震缝）时，为保证管道不被建筑物三缝两侧的不均于沉降而折断、或扭曲等，通常，也要设套管。这种套管往往有特殊的要求。可按设计要求订制。 

　　——地热盘管通过打开间房间中部设置的伸缩缝时，也要在盘管外侧，设套管，保护热管。 

　　“安装管道、及维修管道方便” 

　　——对于穿楼板的套管，不必多言； 

　　——对于过建筑物内墙的套管，怎样利于维修，没有经验的，恐怕不好想象。 

　　管道安装时，操作者的空间利用范围很大，可以自由运用。用户入住以后的维修、和管道的更换（达到使用年限等），操作者的空间很有限。 

　　只能利用管道支架、和套管临时固定管道，进行相应的操作。 

　　同时，套管的设置，还可以避免更换管道时，对居室内装修的破坏――如果不设套管，在进行上述操作时，就会在管道过墙部位，产生墙面损坏。 

　　“有水房间的套管，还有一定的防止水渗、流、淌到下层的作用” 

　　——“防止”有两个方面，一方面，指工程竣工以后，用户在装修阶段，不当的原因，造成自来水流淌，经套管流下层；另一方面，用户进驻后，意外原因，造成自来水流淌，经套管流下层。而且，前者往往多于后者。 

　　流淌下层的原因有二，一是套管的高度低；二是，高度虽够，但套管口密封得不严。 

　　因此，规范对套管的高度有严格的要求： 

　　有水房间（厨房、卫生间等），套管高度应高出成活地面50mm，塑料给水管的套管应高出成活地面100mm以上。并应用油膏密封严密。 

　　“防止交叉污染” 

　　——当受条件限制，室内给水管道必须在排水管道下方穿过时，给水管道必须设置套管，套管长度不应小于设计要求，以防止水污染。 

　　——室外给水管道，因条件限制，距化粪池净距小于规范要求，也必须在给水管道外加设套管，长度按设计要求去做。 

二、防水套管常用的种类 “普通套管”

　　——管道穿越基础、内墙、楼板等处时，避免管道（有压管道，如，给水、暖气等）使用时，对建筑物造成扰动，同时便于管道的安装与维修，设置的、大于安装管道外径的、材质与长度均符合要求的、安装在基础、内墙、楼板等管道穿越处短管。 

　　——普通套管，多用焊接管制成，套管两端应机械裁口（如，用无齿锯等），对壁厚要求不严。 

　　“防水套管” 

　　——管道穿越地下室等有防水要求的建筑物、构筑物时，设置的特殊制作的套管。常用刚性防水套管。 

　　——刚性防水套管，需在套管外焊接止水环翼，对套管的壁厚、环翼的壁厚都有严格的要求， 

　　并应保证焊缝质量。 

　　——新型加长型防水套管，为加厚墙体定做的加长型防水套管，可以满足超厚墙体的穿管要求。 

　　—— 防腐蚀防水套管，经过防腐涂料特殊处理的防水套管，有效防止防水套管的氧化和腐蚀。 

三、防水套管安装常见的方法

　　“随土建施工一齐安装” 

　　——管道穿混凝土构造的剪力墙基础、穿梁、穿异型柱时，应随土建一齐安装。原因是，预留孔洞后，套管与混凝土之间的二次浇注不好处理；有的无法处理，如地下室基础混凝土剪力墙上安装刚性防水套管。 

　　“安装管道前安装” 

　　——指管道穿混凝土楼板、普通砖墙时，一般都在混凝土楼板上预留孔洞，普通砖墙可以后凿过墙眼。楼板处，在安管道之前，掉通线、安装套管。砖墙上，画线、栽设支架，找好坡度，安装套管。 

四、防水套管的分类及使用范围和说明

　　常用防水套管分为刚性和柔性两种。选型时应注意：防水套管是根据 建筑科学研究院研制设计的S312、02S404标准图集制造的。刚性防水套管适用于饮用水水池防水套管的安装，在石棉水泥填打完毕以后进行，填嵌密封膏时，应保证缝内各接触面无锈蚀，漆皮，污物，且干净，干燥。柔性防水套管一般适用于管道穿过墙壁之处受有振动或有严密防水要求的构筑物；穿墙处之墙壁，如遇非混凝土时应改用混凝土墙壁，而且必须将套管一次凝固于墙内；防水套管施用于建筑、化工、钢铁、自来水、污水处理等单位。 

防水套管分类：

　　柔性防水套管，刚性防水套管，钢制柔性防水套管，两侧防护刚性密闭套管，04FS02柔性密闭套管，加长型柔性防水套等。蓝翔可按图纸制作。 防水套管说明：
　　1.柔性填料材料：沥清、麻丝、聚苯乙烯板、聚氯乙烯泡沫塑料板。 

　　2.密封膏：聚硫密封膏，聚胺脂密对膏 

　　3.套管穿墙处如遇非混凝土墙壁时，应局部改用混凝土墙壁，其浇注范围应比翼环直径（D5）大200，而且必须将套管一次浇固于墙内。 

　　4.穿管处混凝土墙厚应小于300，否则应使墙壁一边加厚或两边加厚，加厚部分的直径至少为D5+200。 

　　5.套管的重量以L=300计算如墙厚大于300时，应另行计算。
防水橡胶套管分解图和分解说明
　　一种防水橡胶套管，包括：第一密封部，形成在使连接接触件的电线穿过的至少一个通孔的内周面上，与上述电线紧密接触；第二密封部，形成在外周面上，与连接器外壳紧密接触，其特征在于，具有上述第一密封部的第一部件由硬度低于具有上述第二密封部的第二部 件的弹性材料所形成。 




  

 HYPERLINK "http://baike.baidu.com/image/f765756097581e7febf8f88c" \t "_blank"  

结构图分析

国家建筑标准设计图集给水排水专业-02S404<防水套管> 
　　S312型柔性防水套管说明： 

　　1 、本图尺寸均以毫米来计。 

　　2 、S312型柔性防水套管一般适用于管道穿过墙壁之处受有振动或有严密防水要求的构筑物。 

　　3 、套管部分加工完成后，在其外壁均刷底漆一遍（底漆包括樟丹或冷底子油）。外层防腐由设计决定。 

　　4 、套管穿墙处之墙壁，如遇非混凝土墙壁时应改用混凝土墙壁，其浇注混凝土范围应比翼环直径（ D6 ）大 200mm ，而且必须将套管浇固与墙内。 

　　5 、穿管处之混凝土墙厚应不小于 300mm 否则应使墙壁一边加厚或两边加厚。加厚部分的直径最小应比翼环直径（ D6 ）大 200mm 。 

　　6 、套管的材料重量是按墙厚 L 值为 300mm 计算，如墙厚大于 300mm 应另行计算。 

7 、套管部件焊接材料，用 A3 材料制作， T42 焊接。
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说明
　　当迎水面为腐蚀性介质时，可采用封堵材料将缝隙封堵套管穿墙处如遇非混凝土墙壁时，应局部改用混凝土墙壁，其浇注范围应比翼环直径（D5）大200，而且必须将套管一次浇固于墙内。穿管处混凝土墙厚应不小于300，否则应使用墙壁一边加厚或两边加厚。加厚部分的直径至少为D5+200。套管的重量以L=300计算，如墙厚大于300时，应另行计算。
