荆州鑫威电动车

荆州鑫威电动车
1、 企业简介

    公司名称 ： 荆州鑫威电动车有限公司

    公司地址 ： 湖北省荆州市开发区东方大道139号

    公司免费热线电话：400-6824-098

2、 电动车介绍

    鑫威电动车在荆州销量第一 已通过CE EEC IS09001认证

    生产、销售、服务于一体的公司
    原装进口配置 自动化流水线生产工艺 已申请200多项专利 北京奥运会指定品牌

产品系列有 ：公司根据市场的需求，现已研发出八个系列40多种电动车型，分别为：8—23座电动观光车 老爷车系列 ，造型高雅美观；8—18座封闭旅游观光车系列，封闭式无天气限制；13座、17座和22座电动巴士系列 乡镇营运车、院校校车载客量大，高速且续驶里程远；三开门式4.6米、5.6米移动售货车系列 ，造型人性化，技术全国领先；自动化便捷式垃圾桶装环卫车系列 ，快捷方便，解放劳力，政府部门采购热销车型；车站、机场等公共场所电动巡逻车系列，配置高端，外形大气；0.5吨至3吨电动搬运车系列 ，平板或箱式货车装载量大，十分适用于短途物流运输；以及按照客户需要人性化设计的改装车系列 ，豪华城市移动太阳能公厕、5座标准配置救护车等，均能熟练完成并进行小批量生产 。

但是我们不会就此而满足，我们会根据市场的需求而研发市场更需要的车。我们还会考虑客户的需求，和地理环境的需要而对车进行改装和定做。

3、 产品的优点
新能源电动车无内燃机汽车工作时产生的废气，不产生排气污染，对环境保护和空气的洁净是十分有益的，有"零污染"的美称。众所周知，内燃机汽车废气中的CO、HC及NOX、微粒、臭气等污染物形成酸雨酸雾及光化学烟雾。无内燃机产生的噪声，电动机的噪声也较内燃机小。噪声对人的听觉、神经、心血管、消化、内分泌、免疫系统也是有危害的电动汽车具有动力强劲,爬坡能力强,环保、节能、低噪音等优点。与传统汽车相比，电动汽车具有以下优点：
    1.零排放或近似零排放。
    2.减少了机油泄露带来的水污染。
    3.降低了温室气体的排放。
    4.提高了燃油经济性。
  5.提高了发动机燃烧效率。
  6.运行平稳、无噪声。

7.便于拆卸,维修方便。
8.操作简便,安全性高。

4、 营销渠道                                                                    

网络：网络直销。  

市场：厂家直销，经销商代理。

5、 售后保障
我们的口号是24小时回复，72小时给您解决问题
自交车之日起整车机械部分、电机、控制器、充电机、电池等主要部件售后服务保修期限为一年，附件电器保修期为半年。特殊用车（如公交用车）保修期为半年。

鑫威电动车的官方网站专门设立了24小时的消费者在线答疑的栏目，电动车用户都会在售后团队省心、省力、省时、省事不耽误消费者的宝贵时间和精力第一时间给予最精准周到的答复。
6、 电动车保养小细节
蓄 电 池 维 护

1. 检查电池液面高度，若少添加蒸馏水。
2. 每日充电。

3. 充电时电瓶盖打开。

4. 紧固电瓶两极端的螺栓。

5. 测量电池过放电（电压表指示黄色区域时仍开）。

6. 测量电瓶液压比重。

7. 检查电池是否充满点，a测比重；b看电压表；c看电瓶类气泡。

充电器
1. 观察充电机工作情况，检查充电机插座发热情况。

2. 各连接点的紧固(注意：应在断电状态下进行)。

3. 清理外部灰尘。

4. 接触器(触点的检查)。

5. 查看是否有水进入，查看发热状况。

6. 电机碳刷(磨损情况)。

7. 加速踏板是否灵活可靠，回位。

8. 离合器踏板自由行程。

9. 制动软管和管道(漏油、损坏)。

底 盘 和 车 身

1. 制动鼓、摩擦片磨损情况。

2. 制动液(液面高度，有无泄漏)。

3. 轮胎及紧固螺母(胎面磨损、气压、螺母的松紧度)。
4. 减震器(漏油，无弹性，异响)。

5. 传动轴螺栓(紧固)。

6. 更换变速箱及后桥齿轮油(磨合期)。

7. 方向机、轮毂轴承加注润滑油。
8. 前后悬架(松紧度、异响、破裂)。

9. 清理车身、座椅表面。

10. 道路试验。
7、 有关电动车的知识
	新车上手，该如何呵护你的电动车


	
	    如今电动车已经相当普及，成为我们日常生活中常用的交通工具。呵护好您的电动车，不仅是您安全出行的保障，而且还可以延长电动车的使用寿命，何乐而不为呢？

    首先，您在购买电动车的时候，要对车的性能、耗电情况等问题详细咨询电动车的销售人员，仔细阅读电动车的说明书。在购买新车时应该对车做一个比较仔细的的检查。

    刚购买的新车一定要把电池充满，前几次的骑行尽量把电池里的电排空，然后继续充满。在新车骑行一段时间后再进行复查，对电动车行车的各个部件进行合适的调整。必要时可对车进行防锈处理。建议您最好每个月对车子都检查一次，确保出行安全。

   在每次骑行前都应该检查四个车胎的压力，注意压力的变化，压力过足与过乏都不宜骑行。起步之后尽量做到缓慢加速，这样做可以保护电池，延长电池寿命。

   遇到危险尽量提前刹车，避免急刹车，保护制动装置。骑行中不要忽快忽慢，增加重新加速的次数。忽快忽慢会导致电力消耗过快。及时刹车避开大障碍，避免车子大的颠簸，保护各部分零件不受震动

   在骑行之后及时进行充电，在充电时，电池尽量充满，然后再保持两小时的浮充电。确保电池充满，但充电时间也不宜过长。

   电动车的保养关键在于日常的呵护，注重细节，送自己一份安全。


	

	


如果您爱车的音响系统经过改装，装上了一个大功率的音响，那么就要小心了。荆州鑫威四轮电动车文章来自于：技术工程师指出，在不着车情况下，怠速听大功率的音响同样会给电瓶带来极高的负荷。

每次启动发动机时不要超过3秒。如果第一次启动失败，不要急于反复启动。从汽车的工作原理来说，此时连续启动电动机肯定会造成电瓶过度放电而受损。荆州鑫威四轮电动车文章来自于：技术工程师建议，再次发动时的时间间隔应超过5秒。

电动四轮车严禁在阳光下暴晒。温度过高的环境会使蓄电池内部压力增加而使电池失水，引发电池活性下降，加速电极板老化
充电器一充就烧的检查与处理
此种故障的检查，首先检查蓄电池连接是否正确，是否存在反极；另外察看蓄电池充电插座极性座极性是否接反，充电器极性是否接反，造成过放电后转极。再检查电池充电座或连线有无短路现象，反极短路必须排除。电池已充电反极，对此先将其放完电(放电时温度控制在50℃以内)，再维护充电器连续充电15-18h，使电压恢复正常后作放电检查反复进行2-3次，容量恢复正常后即可投入使用，容量不足84min作报废处理。
电池变形(鼓肚)的检查与处理
(1)一组电池(三只)同时变形先作电压检查，如果电压基本正常，说明没有短路存在，变形是过充电产生“热失控”所致。应检查充电的充电参数。电压偏高(高于44.7V以上)无过充电保护或涓流转换点电流偏低者(低于0.3A以下)要更换充电器。
(2)一组三只电池中只有1只或2只变形有以下可能性：一种是电池荷电不一致，充电时造成某些电池过充电引起变形，荷电不一致的原因，可能有短单格存在，也可能试验放电或自放电等；第二种是某些电池出现不可逆转硫酸盐化，内阻增大，充电发热造成变形。未变形的电池应检查放电容量以及自放电特性。若无异常则不属于电池问题。
电池漏液的检查与处理
(1)漏液有四种情况：一是上盖与底槽之间密封性不好或因碰撞，封口胶开裂造成；二是安全阀渗漏液；三是接线端处渗酸漏液；四是其他部份出现渗酸液漏液。
(2)检查与处理方法：先作外观检查，找出渗酸漏液部位。取开面板看安全阀有无渗酸漏液痕迹，再打开安全阀观察电池内部有无流动的电解液。作了上述工作之后若仍未发现异常，应做气密性测试(放入水中加压充气，观察有无气泡产生并冒出，有气泡说明有渗酸、漏液) ，最后在充电过程中，观察有流动电解液应将其抽出。
电池充不进电的检查与处理
(1)首先检查充电回路的连接是否可靠，检查连线与插头接触是否完好，认真检查插座和插头有否“打火”烧弧现象，有无线路损伤断线等。
(2)检查充电器有无损坏，充电参数是否符合要求。
(3)最后查看电池内部是否有干涸现象，即电池缺陷液严重。
(4)还应检查极板是否存在不可逆转硫酸盐化：极板不可逆转酸盐化，可能过充放电测其端电压的变化来判定。在充电时，电池的电压上升特别快，某些单格电压特别高，超出正常很多；放电时电压下降特别快，电池不存电或存电很少。出现上述情况可判断电池出现不可逆转硫酸盐化。
(5)上述故障的处理：先将充电回路连接接牢固，充电器不正常应更换。干涸的电池应补加纯水或1.08～1.10的硫酸进行维护充放电。如果发现有不可逆硫酸盐化，应进行均衡充电。干涸电池加液后的维护充电控制最大电流1.8A充电10-15小时，三只电池的电压约在13.40V/只以上为好。如果电池之间电压差别较大，先将其放电到终止电压，再作维护充电、放电。不可逆硫酸盐化的电池补加液以后(刚好出现流动电解液)用0.05-0.15C2A的电流充电20h左右，然后1.5A电流放电，放电终止电压10.5V/只，反复1-3次直到消除不可逆硫酸盐化，电池容量恢复正常为止。然后抽尽流动电解液，盖上帽阀等即可重新投入使用
0.5吨至3吨电动搬运车系列.8—23座电动观光车 老爷车系列 ，造型高雅美观；8—18座封闭旅游观光车系列，封闭式无天气限制；13座、17座和22座电动巴士系列 乡镇营运车、院校校车载客量大，高速且续驶里程远；三开门式4.6米、5.6米移动售货车
封闭旅游观光车、电动观光车 老爷车，电动巴士系列 乡镇营运车、院校校车,移动售货车,电动巡逻车,电动搬运车
荆州鑫威电动车成立于2010年，公司在荆州市政府与台湾合作投资的建立荆州台资工业园内，厂房面积6000平方米，现有员工120名，主要从事非公路用电动车的研发、生产；主要供应电动观光车、电动巡逻车、电动货车、电动牵引车、电动环卫车、电动垃圾车；产品畅销全国

鑫威电动车采用台湾电动车制造技术，现拥有高级电动车专业人才30多位；关键部件采用进口原材料，保证了产品超长使用寿命。

公司拥有一流的设计团队与研发团队，新工厂1W平方厂家将于2013年5月投入正常使用，作为后起之秀的荆州鑫威电动车，将以更加自信的姿势迎接未来电动车行业的春天。

荆州鑫威电动车有限公司

地址：荆州市开发区东方大道139号

网址：www.jz-ev.com

全国免费热线：400-682-4098
