
      本产品的主要为聚胺酯发泡.产品无毒环保，手感好，造形美观，形状多样,.此类玩具主要适用于广告促销活动,手感及颜色可随意调制.包装方式可根据不同客人的要求来决定.我们的常规包装是普通出口包装方式,同时我们拥有专业的设计开发部门.为客人精心设计造型.也可仿真，为各大客户提供最优质的促销礼品.欢迎来电来涵洽谈我厂专业生产PU公仔，PU玩具、PU压力球、PU工艺品，厂家直销供应PU公仔PU公仔 警察狗公仔 PU公仔 PU小动物公仔，产品规格范围广，可供客人随意挑选.本产品的主要为聚胺酯发泡.产品无毒环保，手感好，造形美观，形状多样,.此类玩具主要适用于广告促销活动,手感及颜色可随意调制.包装方式可根据不同客人的要求来决定.我们的常规包装是普通出口包装方式,同时我们拥有专业的设计开发部门.为客人精心设计造型.也可仿真，为各大客户提供最优质的促销礼品.
    （1）PU玩具特性：材质以高级进口环保PU为主要材料，MOLDING成型之发泡玩具，取注塑玩具之长，补注塑玩具之短！   
    （2）PU玩具优点：颜色逼真，表面光滑,色彩鲜艳,造型可爱，不会泄气，经久耐用，反弹性好，使用安全，手感柔软舒服的产品，男女老少皆宜！由于产品的无伤害性，环保，造型可爱，特别适用幼儿园小朋友当玩具。    
    （3）PU玩具作用：是一种新型档次较高的玩具，可用于馈赠，收藏，装饰礼品。印刷广告球 ，广告宣传之用，产品促销！也广泛运用在医疗器械上，如促进病人手部的血液循环的握力器。   
    （4）PU玩具品种：多种款式不同的产品，如PU球类（供应PU高尔夫球 ，篮球，足球，　棒球　，网球）、动物类、蔬菜类、水果类、钥匙圈类、手机架类等。 pu造型是根据实物所造，十分逼真，难分真伪，是难得的上佳摆设。品种千变万， 化任你开发 ！产品可以根据客人的图纸设计造型，石膏样板3天完成。    
    （5）PU玩具选择：本公司产品通过en71 part 1，2,3 测试。此产品可出口欧美， 日本等国家，可印刷LOGO等，可按客人要求的尺寸和重量生产定做。，供货快捷！现模印logo打样5天， 新开模具打样12天。    
    （6）pu玩具价格：因为厂直销,所以价格便宜,回头客多，客源稳定，欢迎来样定做！ 竭诚为广大用户提供优质的服务，欢迎各行业的商家朋友现场参观，指导，惠顾！
    （7）pu球的工艺：客人图纸---石膏造型----翻砂铝合金模具----发泡成型---- 修剪批峰---产品喷油上色---产品移印logo---质检---包装----装箱出货。  
    （8）pu球的工艺：客人图纸---石膏造型----翻砂铝合金模具----发泡成型---- 修剪批峰---产品喷油上色---产品移印logo---质检---包装----装箱出货。
（9）.软质高回弹发泡类：玩具礼品，压力球钥匙扣 发泡压力球 橄榄球压力球 PU玩具发泡 减压公仔PU球，PU高回弹家具坐垫，PU高回弹摩托车、自行车、汽车坐垫，PU高回弹健身运动器材鞍座、PU牙科治疗椅靠背、PU医疗头枕、PU医疗床成型床垫，PU高回弹拳击手套内胆，PU高回弹空手道内胆，PU高回弹护脚内胆，PU护头等系列产品；

     （10）.软质慢回弹发泡类：各种慢回弹玩具，慢回弹仿真食品，慢回弹床垫，慢回弹枕头，慢回弹航空枕，慢回弹儿童枕等系列产品；

  3.半硬质自结皮发泡类：应用于各种PU家具配件、PU班椅扶手、PU客车座椅扶手、PU按摩浴缸枕头、PU浴缸扶手、PU浴缸靠背、PU浴缸座垫、PU汽车方向盘、PU汽车靠垫、PU汽车内外饰、PU防撞护杠、PU医疗手术器械床垫、PU头枕，PU健身器材座垫、PU健身器材配件
    （11）.半硬质鬼节发泡类：PU高回弹吊死鬼，高回弹吊死鬼门帘，PU高回弹、硬泡骷髅人，PU半硬泡南瓜，PU半硬泡墓碑，PU高韧性刀剑，PU半硬泡动物模型；

     （12）.硬质仿木发泡类：PU硬泡门扇、PU建筑装饰地角线、PU顶线、PU吸顶盘、PU镜框、PU烛台、PU壁架、音箱，PU硬泡卫浴配件，PU硬泡灯具、PU灯饰配件，PU仿真石材装饰板，PU美尔装修板，PU电视背景板，PU硬泡鞋托，PU硬泡板材，PU硬泡雕塑板，PU硬泡人体模特，PU珠宝展示台，PU硬泡工艺品；
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      PU发泡玩具安全、无毒、不具备任何伤害性，材料主要以进口的聚氨酯，可以通过各种国际标准检测，如EN71、邻苯二甲酸（phthalate）、毒物学测试（toxicology）等等. 

2.产品形状千变万化，由你想象，任你开发，可作成各种各样的造型，柔软、手感好，表面光滑，色彩亮丽。产品可以使劲捏它，超强的韧性，压得再扁，都可以回复原样。 

3.产品外表可印公司文字LOGO，也可印复杂的图案，是极佳的促销品. 

4.本公司有上千种各类目造型，请查看我公司网页。 

5.价格与LOGO、数量、货期等有关，标价仅供参考，如有需求，以时价为准6.PU球的生产工艺流程：客人来图纸→石膏造型→翻砂铝合金模具→发泡成型→修剪披锋→产品喷油上色→产品移印LOGO→质检→包装→装箱出货。 PU球 PU篮球 PU足球 PU橄榄球 PU高尔夫球 PU棒球 PU南瓜 PU小猫 PU汽车 PU爱心 PU钥匙扣 PU笑脸 PU促销礼品 PU鸭子 PU五角星 PU香蕉 PU玉米 PU海豚 PU绿豆蛙 PU西瓜 PU草莓 PU苹果发泄球握力球。
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      我司成立于2008年，公司地址：深圳市光明新区公明办事处东坑社区东达路6号A栋二层深圳市新瑞鑫海绵制品有限公司，是一家专业生产PU发泡制品（PU玩具、PU压力球、发泡制品、PU匙扣、PU包装盒、PU枕垫）的企业，有一支技术过硬的工程技术人员和精锐的管理团队。多年来公司全体员工本着“与时俱进，追求完美，以质取胜，以诚取信”的质量方针，秉承“顾客至上”的经营理念，勤奋进取，用优质的产品，诚挚的服务回报广大客户的厚爱与信赖，获得广大客户的一直好评。

