PVC焊条：

聚氯乙烯，英文简称PVC（Polyvinyl chloride polymer ）。是由氯乙烯在引发剂作用下聚合而成的热塑性树脂。是氯乙烯的均聚物。本产品是聚氯乙稀树脂为主要原料，经挤出成型的实心条状制品，产品执行中华人民共和国HGB2161-62标准。

产品特性：
聚氯乙烯具有阻燃（阻燃值为40以上）、耐化学药品性高（耐浓盐酸、浓度为90%的硫酸、浓度为60%的硝酸和浓度20%的氢氧化钠）、机械强度及电绝缘性良好的优点。

熔点：212℃

鉴别方法：

PVC常规鉴别方法一般归纳为如下三类，即：
(1) 燃烧法鉴别：
软化或熔融温度范围：75~90°C；
燃烧情况：点燃后自熄；
燃烧火焰状态：上黄下绿有烟；离火后情况：离火熄灭；气味：刺激性酸味。
这种方法是最简便和直接的，一般作为首选。
(2) 溶剂处理鉴别：
溶剂：四氢呋喃，环己酮，甲酮，二甲基甲酰胺；
非溶剂：甲醇，丙酮，庚烷。
通过将疑似PVC塑料加入以上溶剂中，观察塑料的溶解情况来判断是否为PVC。溶剂加热后，溶解效果会更明显。
(3) 比重法：
PVC的比重为1.35~1.45，一般是1.38左右。
可以通过比重差别或测定比重的方法，区分聚氯乙烯和其它塑料。

产品用途：
适用于聚氯乙烯板材，管材的制作产品。各种化工设备，通用防腐机械等焊接之用。板材、管材、鞋底、玩具、门窗、电线外皮、文具、包装盒等塑料制品的修补，汽车修理焊接等。


PP焊条:

聚 丙烯，英文简称：PP（Polypropylene），俗称：百折胶。通常为半透明无色固体。聚丙烯无毒、无味，密度小，强度、刚度、硬度、耐热性均优于 低压聚乙烯，可在100度左右使用。具有良好的电性能和高频绝缘性。不受湿度影响，但低温时变脆、不耐磨、易老化。常用于一般机械零件,耐腐蚀零件和绝缘 零件。

熔化温度：220~275℃，注意不要超过275℃。

产品特性:
1、抗腐蚀性
2、防锈性
3、轻便性、密度低
4、耐高温性
5、耐老化,使用寿命相对PE短
6、表面光洁度极好
7、充分的热稳定性
8、热熔率低和表面平滑性优良并经食品等级良好认可
9、价格低
10、强度、刚性和透明性都比聚乙烯好。缺点是耐低温冲击性差，较易老化，但可分别通过改性和添加抗氧剂予以克服。

使用范围:
1、化学化工储罐制造加工
2、高酸碱溶液储存器
3、处理设备建材
4、电子电镀设备容器
5、实验设备及器皿
6、通用加工仪器设备
7、洗涤器，空气过滤系统，导管系统
8、废气处理洗涤系统
9、电路印刷板酸洗设备
10、电镀槽
11、医疗应用元件
12、电脑数字加工中心及精密设备元件
13、交通运输

产品用途：
汽 车工业（主要使用含金属添加剂的PP：挡泥板、通风管、风扇等），器械（洗碗机门衬垫、干燥机通风管、洗衣机框架及机盖、冰箱门衬垫等），日用消费品（草 坪和园艺设备,如剪草机和喷水器等）。适用于PP性质的塑料板材件对接.如汽车的前后挡板.摩托车的内板(品牌)，汽车保险杠的焊接.

常见制品：盆、桶、家具、薄膜、编织袋、瓶盖、新型汽车保险杠等.


ABS焊条:

丙烯腈-丁二烯-苯乙烯共聚物.英文简称：ABS（Acrylonitrilr-butadiene-styenecolymer）。是由丙烯腈，丁二烯和苯乙烯组成的三元共聚物。

产品特性：
ABS 工程塑料具有优良的综合性能，有极好的抗冲击性、电性能、耐磨性、抗化学药品性（耐水、无机盐、碱和酸类，不溶于大部分醇类和烃类溶剂，而容易溶于醛、 酮、酯和某些氯代烃中）、染色性，还具有易加工、制品尺寸稳定、表面光泽性好等特点。流动性比HIPS差一点，比PMMA、PC等好。缺点是热变形温度较 低，可燃，耐候性较差。

比重：1.05克/立方厘米 
成型温度：200-240℃ 
干燥条件：80-90℃ 2小时
熔融温度：217~237℃

鉴别方法:
ABS工程塑料一般是不透明的，外观呈浅象牙色、无毒、无味，兼有韧、硬、刚的特性，燃烧缓慢，火焰呈黄色，有黑烟，燃烧后塑料软化、烧焦，发出特殊的肉桂气味，但无熔融滴落现象。

适用范围：容易涂装、着色，可以进行表面喷镀金属、电镀、焊接、热压和粘接等二次加工，广泛应用于机械、汽车、电子电器、仪器仪表、纺织和建筑等工业领域，是一种用途极广的热塑性工程塑料。适于制作一般机械零件,减磨耐磨零件,传动零件和电讯零件.

产品用途：通常用于焊接汽车保险杠等ABS材料。


PE焊条

聚乙烯，英文简称：PE（polyethylene）是乙烯经聚合制得的一种热塑性树脂。

产品特性：
聚 乙烯无臭，无毒，手感似蜡，化学稳定性较好，室温下可耐稀硝酸、稀硫酸和任何浓度的盐酸、氢氟酸、磷酸、甲酸、醋酸、氨水、胺类、过氧化氢、氢氧化钠、氢 氧化钾等溶液。但不耐强氧化的腐蚀，如发烟硫酸·浓硝酸、铬酸与硫酸的混合液。在室温下上述溶剂会对聚乙烯产生缓慢的侵蚀作用，而在90---100℃ 下，浓硫酸和浓硝酸会快速地侵蚀聚乙烯，使其破坏或分解。聚乙烯吸水性小，保温性差，在大气、阳光和氧的作用下，会发生老化，变色、龟裂、变脆或粉化，丧 失其力学性能。
聚乙烯PE焊条具有焊接强度高，密封效果好，焊接速度快，焊条质量好等特性!

高密度聚乙烯熔点范围为132-135℃，低密度聚乙烯熔点较低112℃

使用范围：
高压聚乙烯：一半以上用于薄膜制品，其次是管材、注射成型制品、电线包裹层等
中低、压聚乙烯：以注射成型制品及中空制品为主。
超高压聚乙烯：由于超高分子聚乙烯优异的综合性能，可作为工程塑料使用。

产品用途：通常用于焊接垃圾桶等材料。


PA6尼龙焊条：

聚酰胺，英文简称PA（Polyamide），是分子主链上含有重复酰胺基团—NHCO—的热塑性树脂总称。其命名由合成单体具体的碳原子数而定。PA6又名尼龙6是半透明或不透明乳白色粒子。

产品特性：
优越性包括机械强度、刚度、硬度、韧性高、耐老化性能好、机械减振能力好、良好的滑动性等，是五大工程塑料中应用最广的品种。具有热塑性、轻质、韧性好、耐化学品和耐久性好等特性，一般用于汽车零部件、机械部件、电子电器产品、工程配件等产品。
PA6的化学物理特性和PA66很相似，然而，它的熔点较低，而且工艺温度范围很宽。它的抗冲击性和抗溶解性比PA66要好，但吸湿性也更强。优异的耐磨性、机械加工性能好、无蠕动现象、抗磨性能良好、尺寸稳定性好。

融化温度：230-280℃，对于增强品种为250-280℃。

应用范围：
工 业生产中广泛用于制造轴承、圆齿轮、凸轮、伞齿轮、各种滚子、滑轮、泵叶轮、风扇叶片、蜗轮、推进器、螺钉、螺母、垫片、高压密封圈、耐油密封垫片、耐油 容器、外壳、软管、电缆护套、剪切机、滑轮套、牛头刨床滑块、电磁分配阀座、冷陈设备、衬垫、轴承保持架、汽车和拖拉机上各种输油管、活塞、绳索、传动皮 带，纺织机械工业设备零雾料，以及日用品和包装薄膜等。广泛用于化工机械，防腐设备的制齿轮及零件坏料。耐磨零件，传动结构件，家用电器零件，汽车制造零 件，丝杆防止机械零件，化工机械零件。

产品用途：轴承、齿轮、凸轮、滚子、滑轮、辊轴、螺钉、螺帽、垫片、高压油管、储油容器等。


PMMA焊条:

聚甲基丙烯酸甲酯，英文简称：PMMA（PolymethylMethacrylate），俗称压克力、有机玻璃，以丙烯酸及其酯类聚合所得到的聚合物统称丙烯酸类树酯，相应的塑料统称聚丙烯酸类塑料。是迄今为止合成透明材料中质地最优异，价格又比较适宜的品种。

产品特性：
PMMA 树脂是无毒环保的材料，可用于生产餐具，卫生洁具等，具有良好的化学稳定性、和耐候性。PMMA溶于有机溶剂，如苯酚，苯甲醚等，通过旋涂可以形成良好的 薄膜，具有良好的介电性能，可以作为有机场效应管（OFET）亦称有机薄膜晶体管（OTFT）的介质层。PMMA具有吸湿性因此加工前的干燥处理是必须 的。建议干燥条件为90℃、2~4小时。

熔化温度：240~270℃。

应用范围:
聚甲基丙烯酸甲酯作为性能优异的透明材料广泛应用在以下各方面：
1．灯具、照明器材，例如各种家用灯具、荧光灯罩、汽车尾灯、信号灯、路标。
2．光学玻璃，例如制造各种透镜、反射镜、棱镜、电视机荧屏、菲涅耳透镜、相机透光镜片。
3．制备各种仪器仪表表盘、罩壳、刻度盘。
4．制备光导纤维。
5．商品广告橱窗、广告牌。
6．飞机座舱玻璃、飞机和汽车的防弹玻璃（需带有中间夹层材料）。
7．各种医用、军用、建筑用玻璃

产品用途：
汽车工业（信号灯设备、仪表盘等），医药行业（储血容器等），工业应用（影碟、灯光散射器），电子产品的按键（特别是透明的）。日用消费品（饮料杯、文具等）。

