制氧机
工作原理：
该设备是根据PSA变压吸附原理，以空气为原料，以氟石分子筛为吸附剂，利用压缩空气中的氧气、氮气分子筛孔隙中扩散速率不同而达到分离空气的目的。
制氧机分离空气主要由两个填满分子筛的吸附塔组成，在常温条件下，将压缩空气经过过滤，除水干燥等净化处理后进入吸附塔，在吸附塔中空气中的氮气等被分子筛所吸附，而使氧气在气相中得到富集，从出口流出贮存在氧气缓冲罐中，而在另一塔已完成吸附的分子筛被迅速降压，解析出已吸附的成分，两塔交替循环，即可得到廉价的氧气。整个系统的阀门自动切换均由一台电脑自动控制。
PSA制氧机因为其显着的优点而被广大用户所青睐，它广泛地应用于冶金助燃，化工、环保、建材、轻工、医疗、水产养殖、生物技术、污水处理等领域。
工作流程：
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技术特点
●压缩空气配置了空气纯化干燥处理装置，洁净干燥的空气，有利于分子筛的长期使用寿命；

●采用的新型电磁阀，具有体积小，启闭速度快，无泄露，使用切换寿命长，能满足变压吸附工艺频繁使用，可靠性高；

●完善的流程设计，新型分子筛的选用；

●采用制氧新工节，不断优化装置设计，降低能耗和资本投资；

●设备结构设计紧凑，减少占地面积；
●设备性能稳定，可实现全自动操作，年运行故障率低氧气产量和纯度可在适当范围内调节。
1、压缩空气净化组
空气压缩机提供的压缩空气首先通入压缩空气净化组件中，压缩空气先由管道过滤器除去大部分的油、水、尘，再经冷冻干燥机进一步除水、精过滤器除油、除尘，并由在紧随其后的超精过滤器进行深度净化。
2、空气储气罐
空气储罐的作用是：降低气流脉动，起缓冲作用；从而减小系统压力波动，使压缩空气平稳地通过压缩空气净化组件，以便充分除去油水杂质，减轻后续PSA氧氮分离装置的负荷。同时，在吸附塔进行工作切换时，它也为PSA氧氮分离装置提供短时间内迅速升压所需的大量压缩空气，使吸附塔内压力很快上升到工作压力，保证了设备可靠稳定的运行。
3、氧氮分离装置
装有专用分子筛的吸附塔共有A、B两只。当洁净的压缩空气进入A塔入口端经分子筛向出口端流动时，氮气被其吸附，氧气由吸附塔出口端流出。经一段时间后，A塔内的分子筛吸附饱和。这时，A塔自动停止吸附，压缩空气流入B塔进行吸氮产氧，对并A塔分子筛进行再生。分子筛的再生是通过将吸附塔迅速下降至常压脱除已吸附的氮气来实现的。两塔交替进行吸附和再生，完成氧氮分离，连续输出氧气。
4、氧气缓冲罐
氧气缓冲罐用于均衡从氮氧分离系统分离出来的氧气的压力和纯度，保证连续供给氧气稳定。同时，在吸附塔进行工作切换后，它将本身的部分气体回充吸附塔，一方面帮助吸附塔升压，另外也起到保护床层的作用，在设备工作过程中起到极重要的工艺辅助作用。
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(此图p上我公司贴条)
1、产品特点：制氧原料为空气，不需要任何辅助材料，无污染，成本极低。全气动控制，结构简单可靠，维修保养容易。 制氧全过程是在常温低压下工作，安全可靠。 

2、凡有照明电的场所，即可使用本机制氧，操作简单，想用即开机，制氧迅速、稳定，氧流量可随意调节；氧气纯度高，运行稳定，超长使用且可连续使用

3、产品应用：可配备稍大型的水产养殖池（虾，鱼类）增氧、溶氧；可配套中型臭氧机使用，为养殖池消毒、杀菌、除藻；各实验室，桑拿房增氧，及各需要用氧的设备供氧；

亦可用于
（1）电炉炼钢：脱碳，氧助燃加热，泡沫溶渣，冶金控制和后序加热。   
（2）废水处理：活性污泥的富氧曝气，水池增氧和臭氧灭菌。
（3）玻璃熔融：氧助燃助溶，切割，增加玻璃产量，延长炉子寿命。
（4）纸浆漂白和造纸：氯法漂白转化为富氧漂白，提供廉价的氧气。   
（5）污水处理。有色金属冶炼：冶炼钢、锌、镍、铅等需用富氧，PSA法正逐步替代深冷法。   
（6）野外切割施工：野外钢管、钢板切割用富氧，移动或小型制氧机可满足要求。   
（7）石油化工和化工用氧：石油和化工过程中的氧气反应采用富氧代替空气进行氧化反应，可提高反应速度和化工产品产量。
（8）矿石处理：用于黄金等生产过程，可提高贵金属的提取率。
（9）发酵用：富氧代替空气为好气性发酵供氧，可大幅提高效率.
（10）饮用水：提供氧气给臭氧发生器，制氧灭菌。
