等离子切割操作技巧

一、等离子弧切割的原理

等离子切割是以高温高速的等离子弧为热源，将被切割的金属或非金属局部熔化，同时用高速高压气流将已熔化的金属或非金属吹走而形成狭窄切口的一个过程。对于等离子弧是指气体在获得足够能量后便会电离，较充分电离的气体再通过“压缩”作用，形成高能量密度的电弧。它是一种特殊的物质形态，在现代物理学上把它列为物质第四态。

2、 等离子切割的特点

1、可切割任何黑色或有色金属            2、可切割各种非金属材料
3、切割速度快、生产效率高，运行成本低。

4、切割质量佳，等离子切割时能得到比较狭窄、光洁、整齐、无粘渣、接近于垂直的切口，而且切口的变形和热影响区较小，其硬度变化也不大。

等离子切割的缺陷主要是随着切割板件厚度的增加，坡口增大。

在我们的日常操作中最常见的问题主要有偶尔出现割炬损坏和电极、喷嘴使用寿命较短。下面重点讲述割炬损坏（烧枪）的原因和如何延长耗材的使用寿命。

三、最常见的割炬损坏原因
1、喷嘴、电极铪丝磨损怠尽而更换不及时产生破坏性的等离子弧。

这是日常工作中最常见的损枪现象，解决这一问题，首先要提高操作工的责任意识，增强责任感，认真细心地工作；其次电极铪丝不要完全用尽后再更换，因为严重磨损的电极、喷嘴和涡流环将产生不可控制的等离子弧，极易造成割炬的严重损坏。所以当第一次发现切割质量下降时，操作手就应该及时检查或更换消耗件。

2、割炬碰撞   

为了避免割炬碰撞损坏，应该正确地编程避免系统超限行走，或安装防碰撞装置能有效地避免碰撞时割炬的损坏。
3、脏物（压缩空气中的水、灰尘等）引起的破坏性等离子弧。

在日常维护检查时，一定要保证割炬内部和螺纹清洁，如有必要，要及时清除，经常检查压缩空气，减少水蒸气和灰尘，提高压缩气体的纯洁度。

4、长时间穿孔工作，频繁地瞬间起弧产生电流过载，电极磨耗太快，造成割炬过热而烧枪，这是目前损坏割炬本体最多的原因之一。

5、松动的零部件引起的破坏性等离子弧。
四、如何延长消耗件的使用寿命，降低生产成本

在延长耗材的使用寿命上注意以下细节：

1、要保证等离子弧正常的气压和流量

等离子正常的气压和流量对消耗件的使用寿命非常重要，如果气压太高，电极的寿命就会大大减少；气压太低，喷嘴的寿命就会受到影响。

2、穿孔厚度应在机器系统允许的范围内

切割机不能在超过工作厚度的钢板上穿孔，通常的穿孔厚度为正常切割厚度的二分之一 。

3、保证最佳的工作电流和匹配的切割速度，而不是最大的工作电流和最快的切割速度。

建议之一是不要超过喷嘴的额定工作电流，否则喷嘴很快损坏，电流强度为喷嘴额定电流的95%为宜。之二是切割速度要与气体流量、板件厚度、电流大小相匹配，才能延长电极寿命，超速下穿孔，电极使用寿命会大大缩短。

4、保持等离子气体的干燥和洁净

等离子系统需要干燥和洁净的等离子气体才能正常工作，脏污的气体通常是气体压缩系统的问题，他会缩短消耗件的使用寿命，造成非正常损坏。有时出现烧枪的情况。

5、切割应从边缘开始

尽可能从边缘开始切割，而不要穿孔切割。采用边缘作为起始点会延长消耗件的寿命，正确的方法是将喷嘴直接对准工件边缘后再启动等离子弧。

6、避免等离子弧拉长扩展

如果等离子弧只有拉长扩展才能接触到工件表面，这将造成喷嘴非正常损坏。因为等离子弧在切割开始和结束时均会产生这种拉伸和扩展，如果采用正确的边缘起点技巧，选用合适的“断弧”信号时间，这个问题将避免。

7、减少不必要的起弧（或导弧）时间

起弧时喷嘴和电极的铪丝磨耗都非常快，在开始前，应将割炬放在切割金属行走距离内。

8、在保护帽上涂抹防溅化学涂料

防溅化学涂料有助于减少熔渣堆积在保护帽上，保证通气顺畅，但一定要将保护帽从割炬上取下后才能涂抹。
9、经常清除保护帽上的熔渣

保护帽上的熔渣容易堵塞压缩气体影响气流流动，而使喷嘴、电极寿命缩短，必须清除，

严重的要更换。否则这种熔渣将不仅缩短耗材寿命，还会引起破坏性的等离子弧。进而损坏割炬本体（烧枪）。

10、经常更换割枪里的涡流环

损坏的涡流环会出现气压异常，等离子弧不能稳定在电极的中心，与喷嘴口不在同一轴线上，喷嘴易烧坏，从而缩短其它耗材的寿命。

11、更换消耗件后清除气体

在更换消耗件或长时间的停机后，应清除气体（2—3分钟为宜），否则空气中的水蒸气容易产生破坏性的等离子弧，不仅损坏喷嘴，也容易烧枪。特别是在夏季潮湿的天气工作。

12、尽量保持割炬和消耗件清洁

   在割炬和消耗件上的任何脏物都会极大地影响等离子系统的功能。更换消耗件时要将其放在干净的绒布上，要经常检查割炬的连接螺纹，保持清洁。

13、采用软化水冷却，割炬也必须注入软化水

   硬水会造成喷嘴环上沉淀杂质，这将影响气流流动，降低割炬寿命并缩短消耗件寿命。

14、每天检查气流（如是气冷）和冷却流（水冷），排除故障

   主要是保持气流或冷却流稳定，延长消耗件使用寿命。
