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矿用空气加热机组简介
一、名称
空气加热机组、热风机组、工业热风机、电热风炉、电加热机组、煤矿电加热器、煤矿电加热机组、远红外线加热机组、远红外线热风炉、电磁加热机组、井筒防冻设备、节能型空调机组、矿井加热器、翅片管加热器、钢铝复合翅片管、翅片管组、矿用蒸汽加热设备、热水型空气加热机组、空气加热设备、采暖通风机组、蒸汽型暖风机、热水型暖风机、KJZ-40、KJZ-50、KJZ-45、KJZ-70、KJZ-60、KJZ矿井加热器、KJZ矿井空气加热机组、KJZ矿井热风机组、矿井空气加热设备、空气加热器、风道式加热器、风道式空气加热器、风道式空气电加热器。
二、空气加热机组简介
*空气加热机组是山东信邦工业设备有限公司针对工矿企业开发的一种采暖通风设备，该设备运行稳定，自动化强度高可实现就地控制与远程监控功能，具有环保、易操作、免维护、运行全自动化、无人值守特点。可以实现井筒的温度保持在设定温度,达到井筒冬季保暖的效果。
*该产品分蒸汽型和热水型两类。蒸汽型以蒸汽为热源，蒸汽温度不低于110℃;热水型以热水为热源，热水温度不低于65℃。

三、技术优势
  *由于冬季矿井温度太低，致使巷道可能出现结冰，带来生产安全。我公司为解决这一问题研制了全自动无人值守型空气加热机组，它是矿井通风采暖较为理想设备。空气加热机组可将井筒巷道通风温度控制在2-5℃以上，有效防冻，煤矿井下生产安全。
  *在煤矿井口旁设置空气加热室。在空气加热室安装空气加热机组。空气加热机组的进风朝向空气加热室的进风窗，出风口通过风道连接将被加热的空气送往井口巷道，并通过自动控制系统使热风与自然进风的混合温度在2-5℃之间。
四、技术特点
1、性能稳定、使用安全
*由于采用了全自动无人值守一体化的空气加热机组设备，出风温度稳定，使设施通风温度始终在安全工况范围内。故而可以避免在常规空气加热器设计中，因热媒不稳定或传热元件性能衰减而带来的通风温度不稳定的现象，从而消除煤矿巷道冬季结冰现象满足矿井生产安全。
2、自动运行，实现无人值守
*空气加热机组设有智能电动温控系统，通过自动调节蒸汽（热水）流量，严格控制出风温度。在电脑控制柜中设有风机变频调节装置，根据混合风温度传感器，自动调节出风风量，使通风温度始终在规定的范围内运行。
3、整体性能不衰减
*传统的空气加热器由于导热元件氧化或其它原因，经常出现使用几年后性能的现象，从而不能正常工作。加热机组也由于闲置期间的氧化腐蚀等原因，性能会的推移寿命较短。空气加热机组的换热元件也存在工况衰减现象，但其可以通过自控系统自动调节通风风量来克服，以此通风设施的长期安全性。同时空气加热机组不存在腐蚀，故而寿命更长。空气加热机组由于采用高稳定性组件，使用寿命可达10年以上。
4、自动化控制系统
* 由于采用全自动智能控制系统，能耗严格按通风要求运行，高度机电一体化结构，便于安装、维护及管理.
* 在传统空气加热器热风系统中，由于实行人工控制，操作人员为防止温度过低出现危险，故而时常把运行温度调节在5℃甚至更高，这样能耗就是2-2.5℃，是运行工况能耗的2-3倍。
* 空气加热机组将传热元件、风机、自动化控制系统，农业生产体系地融为一体，方便了安装、使用及维护，每多台设备共用一套电脑控制柜，根据实际需要自动启动、自动关机、自动交替运行。
* 进风温度、出风温度、热媒温度均在控制柜面板上液晶显示，所有参数一目了然，且可以通过R485接口实现信息远传，实现电脑远程监控及手机远程操作一体化，对管理便利。
公司主要经营范围：
矿井空气加热机组、防爆型热风机组、防爆型电加热机组、煤矿远红外线加热机组、污水提升设备、一体化预制泵站、管壳式换热器.机组、板式换热器.机组、容积式换热器.机组、无负压供水设备/水箱、软化水设备、锅炉辅机设备，空调辅机、一二三类压力容生产与制造、水暖器材、机电安装。
 期待与您的合作 有需要请联系我们!
技术支持与销售服务  于经理 电话：13906405243（微信同号）
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