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江苏盐城市嘉丰机械制造有限公司的子公司久达铝业2014年从国外引进强度铝合金跳板技术，专门生产大象牌强度铝合金爬梯，通俗叫铝合金楼梯、收割机铝梯、叉车铝梯、挖机铝梯等；广泛应用于挖机、叉车、压路机、铲车、打桩机等工程机械以及收割机、拖拉机、植保机等农业机械的上下车、过沟渠等。我国的基础设施建设一直就是其发展的主要拉动力，近几年来，我国基础设施建设依然处于火热的状态，城镇化政策的执行，更是将我国建设的节奏推向了另一个高峰。城镇化建设、轨道交通建设、棚户区改造工程、大型水利水电、大型物流工程等等，这些都将强有力推动我国的工程机械产业的发展。随着工程机械吨位越来越大，转移越来越频繁，制约机械搬运的因数越来越多；传统的工程机械搬运主要是专用拖车或用吊车，成本大且非常不方便。使用我公司的大象牌强度铝梯拥有良好的安全性能：重量轻，一个人就可搬动；强度航空铝材持久耐用、耐腐蚀性好，保证抗压、抗拉强度达到我国标准；安全系数高，每只铝爬梯出厂前都要经过严格的模拟力学测试，确保动、静载荷都合格，降低了劳动强度。我公司还从欧洲采购先进切割和焊接设备，确保每副铝楼梯熔深、熔宽等焊接指标合格，5年来以生产几万副铝梯未发现质量问题。大象牌强度铝合金跳板材质好，使用周期更长，同等使用条件下是市场上其他产品使用期限的1.5倍以上，被多家小厂仿冒。我公司信誉良好，大象牌强度铝合金楼梯质量和售后服务受到全国广大用户认可，目前销售网络遍布全国各地的工程机械和农机行业，在此真诚欢迎新老客户光临指导。
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 强度铝合金跳板在国外发达地区已使用几十年，广泛用于工程机械、农业机械等上下车辆、转移等。江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司2014年引进国外高强度铝合金爬梯技术，通过几年的学习摸索、实践，并和国内大型航空铝材厂合作，生产出大象牌高强度铝合金楼梯，也叫收割机铝梯、久保田铝梯、叉车铝梯、钻机铝梯等。 近几年来随着我国经济的快速发展，工程机械和农业机械的制造和使用也得到了迅猛发展。部分技术含量高的产品出口和一些特种工程机械的出口实现大幅度提升，充分体现了我国工程、农业机械不仅是使用大国，而且正处于制造大国向制造强国的转变。针对工程机械、农用机械的上下车、转移频率越来越高，自重也越来越大，使用我公司大象牌强度铝合金跳板上下车、转移，不仅方便，成本低，而且安全系数高。首先，我公司进口欧洲先进的剪切、焊接设备，保证每副铝梯的熔深、熔宽达到标准；其次我公司采用的铝材料都是新型的航空铝材6082型，重量轻便，牢固，耐腐蚀，而且使用周期长，使用期限是市场上其他产品的1.5倍。我公司生产的大象牌铝跳板随着材质的升级，长度从2米到现在6米，超过4.2米，中间加个托架；承载吨位也从开始的3吨到现在8吨，使用范围越来越广。我公司陈诺每一副铝爬梯，从生产后到入库前，都要进行严格的动、静载荷力学测验，确保安全性，几年来销售的几万副大象牌铝楼梯都没出现过安全事故。我公司拥有完善的企业管理体系和数字化办公、生产设备，技术力量雄厚，检测手段完备。大象铝梯品牌已深入人心，质量和服务受到用户认可，我公司也会一如既往做优质放心的产品来回馈新老客户。
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盐城市嘉丰机械制造有限公司（久达铝业）是一家专门生产大象牌强度铝合金跳板的新型农机具厂家,主要用于拖拉机、联合收割机、插秧机、植保机的上下车辆、转移和过沟渠等，也叫铝合金爬梯、铝合金楼梯、收割机铝梯、久保田铝梯、叉车铝梯等。近几年来，随着我国经济的快速发展，我国加大了对农业和农机现代化的支持力度，农业经济新型经济体、农机补贴、土地流转，农民收入越来越高，促进了农业机械行业迅猛发展。直接体现在农业机械的智能化发展，马力越来越大，重量也越来越大；传统的农机具上下车所使用的自制铁梯、铁台架也越来越不符合形势要求，不仅不方便，也增加劳动成本，而且非常不安全。我公司随着农业机械形势的发展，所生产的大象牌强度铝梯，通过几年的学习摸索和不断实践，根据上下车厢的高度增加，长度从2米到6米；根据农机具自重吨位的增加，铝跳板承载的吨位从开始的3吨到8吨，适用的农机范围也越来越广。大象牌铝爬梯也随着产品的升级换代，从农机行业向工程机械行业发展，支持叉车、挖机、压路机、打桩机等工程机械的上下车定制款铝梯。大象牌强度铝楼梯所使用的材料是新型的航空铝材，重量轻，牢固高，耐腐蚀，而且使用期限长，同等条件下使用时间是其他小厂产品的1.5倍。我公司检测手段完备，每副铝楼梯出厂前都要进行严格的动、静载荷力学测试，保证安全性达到用户的要求；并在爬头下首根横梁上，打上如下钢印：我公司名称，久达大象商标，生产批号，承载重量。我公司大象牌铝梯这几年来，质量和售后服务越来越受到广大用户的认可，通过完善的物流平台，销售网络已遍布全国各地农业机械和工程机械行业，在此诚挚的欢迎新老用户光临惠顾。
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盐城市嘉丰机械制造有限公司是我国一家农机科技创新型企业，专门生产大象牌强度铝合金跳板，有的地方也叫铝合金爬梯、铝合金楼梯、收割机铝梯、叉车铝梯等。从开始面向农业机械拖拉机、联合收割机、插秧机、植保机上下车辆、过沟渠等；到现在扩大到工程机械挖机、铲车、叉车、压路机和打桩机等的上下车、转移等。

随着我国经济发展越来越快，人民生活水平也越来越好，人的使用消费思维也发生改变；在上下车使用工具上不是一味图便宜，有铁梯、铁架台、木头拼接的简易过沟渠的小桥，转变到把使用安全性、方便性放在前面，主要为了降低劳动强度的航空铝合金梯子。我公司生产的大象牌强度铝梯，引进国外先进的强度铝合金跳板技术，通过和国内大型航空铝材厂合作，不断改进和升级航空铝材配方，所使用航空铝材相比同类材质重量更轻，更牢固，耐腐蚀性强，保证大象铝跳板的抗拉伸强度、抗压力强度、剪切强度等各项力学性能统一达到标准。近几年随着我国加快农机化和仓储物流等行业的发展，收割机、拖拉机等农机具和工程机械马力、自重越来越大，我公司的大象牌铝爬梯也升级换代，通过中间支架长度由4.2米增加到6米，承载重量也有开始3吨到现在8吨。并且每一只铝楼梯从生产后到入库前都要进行严格的动、静态载荷力学测试，确保安全性；而且大象牌铝梯使用时间长，在同等使用条件下使用期限是其他小厂产品的1.5倍。

我公司秉承“产品创新高，质量创品牌，服务创市场”的企业理念，所生产的大象牌铝梯上市6年来，具有良好的品牌认知和口碑，销售网络已遍布全国各地区，我们会一如既往做优质放心的产品，为我国机械现代化服务！
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盐城市嘉丰机械制造有限公司（久达铝业）坐落于江苏省黄海之滨鱼米之乡-建湖县民营工业园，是一家生产工程机械、农业机械上下车、转移、过沟渠大象牌强度铝合金跳板，也叫铝合金爬梯、铝合金楼梯、久保田铝梯、叉车铝梯、挖机铝梯等。主要适用拖拉机、联合收割机、植保机、叉车、挖机、压路机等机械上下车、转移等。我公司和国内大型铝厂合作，生产的大象牌铝梯采用的航空铝型材，具有安全，重量轻，牢固强，耐腐蚀等特点，同时抗压力强度、抗拉伸强度、剪切强度等各项力学性能达到标准。大象铝跳板所使用的航空铝材质使用时间长，同等条件下使用期限是市场上其他小厂产品的1.5倍。近几年来我国经济的快速发展，农业机械和工程机械也随之迅猛发展，马力和自重也越来越大，机械上下车的方式和用具也随之发生改变；特别是农业机械跨区越来越普及，如何安全、轻便，降低劳动强度、降低生产陈本，越来越受到用户的重视，人们的消费思维也随之发生改变。随着产品使用的改变，我公司也顺应市场进行产品更新换代：从欧洲购买先进的焊接、剪切设备，，保证铝梯的熔深、熔宽等焊接指标达到要求；航空铝材质也调整了配方，提高到6082性，重量更轻，更牢固，更安全，承载重量从开始的3吨到现在8吨，所使用的机械型号和种类也越来越广泛；扩大了设计研发团队，不断创新、探索，形成了完善的生产设计体系，支持各种定制款铝楼梯；完备了检测手段，从生产后到入库前，都要进行严格的力学模拟测试检验，保证每副大象铝梯在标注的承载范围内使用安全放心。6年来我公司销售的几万副大象铝梯，从没出现一起安全事故，品牌质量和服务收入人心，销售网络遍布全国各地区农机工程机械行业。在此，我公司诚挚欢迎新老客户光临惠顾，共同为我国农业机械、工程机械现代化服务。
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江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司（久达铝业）是一家从事生产销售农业机械、工程机械及配件的新型科技企业，专门生产销售大象牌强度航空铝合金跳板，也叫铝合金爬梯、铝合金楼梯、久保田铝梯、收割机铝梯、叉车铝梯等；主要应用服务于工程机械叉车、挖机、铲车、压路机和农业机械拖拉机、联合收割机、插秧机、植保机等上下车辆、转移、过沟渠。近几年随着我国经济快速发展，推动了新城镇建设，物流业发展，以及农业机械现代化的发展，农机跨区作业也越来越频繁；与之相适应，工程机械和农业机械动力和自身重量也越大，这给机械的上下车、转移带来很大挑战，如何安全、方便、降低劳动力成本成为人们主要考虑。我公司生产的大象牌强度铝合金爬梯，采用航空铝合金材质，安全性高、重量轻、牢固强、抗腐蚀，抗压力强度、抗拉伸强度和抗剪切强度等力学性能符合标准。航空铝合金材质好，而我公司升级采用的航空铝合金6082型质更优，同等条件下使用时间是市场上其他厂家产品的1.5倍。为了提高质量，我公司从欧洲采购焊接、切割设备，保证大象铝梯的熔深、熔宽等焊接指标达到标准；我们知道，铝梯和其他机械配件不一样，质量非常重要，不出问题还好，出问题就是大问题，主要还是看材质和横梁焊接工艺。我公司大象铝梯支持定制款，会根据用户使用的机型、轮履式、承载的重量和使用的环境定制生产，每一副梯子出厂前都会进行严格的抗压力力学测试，并在靠近爬头后的横梁上打上钢印，标明厂家、久达大象商标、生产批号、承载吨位。我们是一家拥有良好信誉的厂家，质量和服务受到用户好评，通过合作的物流平台销售网络遍布全国各地工程机械和农业机械行业，我们也会一如既往地做放心优质产品来回馈新老用户。
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展望2019年，在经济增速下行压力下，基建投资作为拉动经济的主要力量，存在较大的边际改善预期，而基建投资的增加和物流业的发展将直接利好工程机械板块。而随着我国加大对农业投入，农机补贴和土地流转等政策落实，也加速了农业机械的快速发展。江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司(久达铝业）引进国外先进铝合金跳板技术，专业生产大象牌强度铝合金爬梯，也叫铝合金楼梯、收割机铝梯、久保田铝梯、叉车铝梯等，广泛应用于叉车、挖机等工程机械和拖拉机、联合收割机等农业机械上下车、转移等。叉车等工程农业机械上下车如果还是按传统的平板拖车、铁梯子、铁跳台等，不仅成本高，劳动强度大，而且非常不方便，也不安全。使用我公司大象牌铝梯上下车，操作简便，成本低，安全性更高。因为大象铝梯使用的铝材质是新型的航空铝材，轻便、牢固、安全、耐腐蚀，保证铝梯的抗拉强度、抗压强度、剪切强度等各项力学性能达到我国标准。近年来随着叉车、拖拉机、收割机等工程农业机械马力、重量越来越大，跨区越来越频繁，为了确保质量，大象铝跳板也进行升级，并从欧洲采购先进铝合金焊接设备和切割设备，保证铝梯的熔深、熔宽等焊接指标合格。 大象铝梯每一副梯子出厂前都要进行严格的模拟力学测试，保证每只铝梯都合格，我公司7年来已生产几万副铝梯未发现质量问题，同等使用条件下使用时间是市场其他小厂产品的1.5倍，品牌、质量和服务受到用户好评。目前随着铝材质的升级，大象铝梯承载的重量已到8吨，借助物流平台，销售网络已遍布国内各地工程农机行业，在此诚挚欢迎新老客户光临惠顾。
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江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司（久达铝业）生产的大象牌强度铝合金跳板、铝合金爬梯、铝合金楼梯。这两年也进行了升级，从开始的拖拉机、联合收割机、植保机上下车专用高强度防滑收割机铝梯、久保田铝梯等，向工程机械行业发展；生产叉车铝梯、挖机铝梯、桩机铝梯等，承载重量从原来3吨、4吨，到现在8吨；规格款式也从原来平梁、斜梁，到现在增加加密、长城、锯齿等款式，防滑使用效果更好，更安全。我国工程机械销售量和销售额已经双双超越美国、日本、德国位居前列;我国工程机械自给率从"十五"期间的70%左右，提高到80%以上，逐步实现从制造到创造的跨越。包括装载机、挖掘机、汽车起重机、压路机、叉车、推土机、混凝土机械等一大批工程机械产品产量跃居前列，我国成为了真正的工程机械制造大国。大象牌强度铝梯采用的材质是新型的航空铝材质，更轻便，更牢固，更安全，耐腐蚀，很大降低 劳动强度，减少用工成本; 使用周期很长，同等使用条件下使用时间比市场上其他小厂铝梯长，大象品牌的“象”也被多家小厂仿冒。 我公司支持定制款，会根据用户使用的机械、使用的环境，向客户推荐款式，并且每一只爬梯出厂前都会进行抗拉伸、抗压力测试，确保放心、安全的产品给用户使用。我公司有良好的信誉，完善的销售网络和物流平台，大幅度的让利于客户，诚挚欢迎广大新老客户光临惠顾，为我国机械现代化服务！ 

电话/微信：18352081018

地址：建湖县民营工业园6号路

网址：http://www.ycjiuda.com
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江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司（久达铝业）生产大象牌高强度铝合金跳板，也叫收割机铝梯、叉车铝梯、铝合金爬梯，铝合金楼梯等；广泛应用于联合收割机、拖拉机、插秧机、叉车、挖掘机、铲车、压路机等机械上下车辆、转移、过沟渠等。我公司选用与生产飞机企业想配套的国内大型铝材厂原料，保证铝梯的抗拉强度、抗压强度、剪切强度等各项力学性能达到标准，所采用的航空铝材，具有轻便、牢固、安全、耐腐蚀等优点。近几年随着农业机械化的发展，农机跨区作业增多，以及国内基建和物流的发展，无论是农业机械还是工程机械的马力和自身重量越来越大。我公司通过改进材质配方，大象铝梯承载的重量也由原来的3吨到现在8吨，长度也由原来的4.2米，通过研发改进，到现在6米拼接款；根据轮式、履带式机械，从原来的平梁、斜梁防滑款，增加了平梁长城款和平梁巨齿款，防滑系数更高，也适用于铁质履带机械上下车。我公司生产的大象铝跳板，出厂前都要经过严格的动、静载荷测试，确保每只梯子安全合格。7年来随着本公司原简称“大象牌”铝梯在行业的知名度和影响力不断提升，目前市场上出现多家大象牌铝梯仿冒产品，侵害消费者权益。在此我公司郑重声明我公司从没授权其他厂家代加工生产更无分厂之说。为了维护好消费者的安全及利益不受侵害，同时也为了维护我公司的品牌形象，今年正式启用注册商标全称为“久达大象牌R”，并采用激光打标机打标替换原有的钢印。感谢新老客户对久达大象牌高强度铝梯品质信誉的认可支持。
  电话/微信：18352081018

地址：建湖县民营工业园6号路

网址：http://www.ycjiuda.com                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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盐城嘉丰机械制造有限公司位于江苏省盐城市，主要设计生产强度铝梯。我公司所生产的大象牌铝合金跳板，今年已正式改全称久达大象牌强度铝梯，也叫铝合金爬梯、铝合金楼梯、叉车铝梯、久保田铝梯等，广泛应用于农用机械的拖拉机、收割机等和工程机械的叉车、挖掘机、压路机、打桩机等上下车、转移等。本公司拥有自己的研发设计团队,先进的铝合金焊接设备和切割设备,保证铝梯的熔深、熔宽等焊接指标合格。在过去的几年里，我们不断创新、探索，不断的升级航空铝合金材质，我公司选用与生产飞机企业相配套的大型铝厂原材料，保证铝梯的抗拉强度、抗压强度、剪切强度等各项力学性能统一达到标准；铝梯的长度从开始的4.2米增加到6米，承载重量从开始的4吨增加到8吨，尤其在高强度铝梯铝梯设计生产上具有强大的优势。近几年来，随着我国农机机械化的推广，加大了农机补贴政策，农机跨区作业现象越来越普遍，农业机械呈现马力大，自重加大的趋势；我国的基础设施建设一直就是其发展的主要拉动力，近几年来，我国基础设施建设依然处于火热的状态，城镇化政策的执行，更是将我国家建设的节奏推向了另一个高潮。城镇化建设、轨道交通建设、棚户区改造工程、大型水利水电、大型物流工程等等，这些都将强有力推动中国的工程机械产业的发展；所有这些情况都对机械的搬运和移动带来更高要求。我公司设计生产的久达大象牌铝爬梯拥有良好的安全性能：重量轻、持久耐用、耐腐蚀性好，安全系数高，很好降低劳动强度，减少用工成本。我们是一家拥有良好信誉的生产厂家，诚挚欢迎国内新老客户光临惠顾.

                                   11

江苏盐城嘉丰机械制造有限公司引进国外铝合金跳板技术，专门从事生产久达大象牌铝合金爬梯7年来，从未出现一起质量问题，受到农机用户的一致好评。这两年，我公司销售重心逐步向工程机械行业发展，并可以根据用户特殊的要求，按图纸定制生产，也可以按要求设计生产久达大象牌叉车铝梯、挖机铝梯、压路机铝梯、钻机铝梯和装载机铝梯等。过去20年是我国城镇化率提升飞速的时期，从1993年的27.99%提升到2012年的52.57%。城镇化率的快速提升导致对工程机械需求大大增加，这是国内工程机械行业黄金10年的大背景。随着物流业的发展，工程机械租赁业的发展，叉车等工程机械远距离运输越来越频繁，拥有一副铝合金跳板，不仅任何卡车都能运输，而且轻便、安全，很好的降低了生产和人工成本。我公司生产的久达大象牌工程机械专用铝梯选用与生产飞机企业相配套的国内大型铝厂原材料，保证铝梯的抗拉强度、抗压强度、剪切强度等各项力学性能统一达到我国标准。购买欧洲进口的铝合金焊接设备和切割设备，保证铝梯的熔深、熔宽等焊接指标合格。目前公司生产的铝爬梯根据工程机械的轮式和履带式分为斜梁和平梁防滑两款，又根据轮子直径大小增加加密款（横梁间距变小），履带又根据铁履带，改变铝梯表面结构，增加长城型和锯齿型两款。久达大象牌铝梯现在承载的重量已达到8吨，每一只铝梯出厂前都要经过严格的动、静载荷测试，保证每副出厂铝梯安全合格，而且大象铝梯材质好、使用周期长。我公司信誉良好，完善的销售网络和物流平台，大幅度的让利于客户，在此诚挚欢迎广大新老客户光临惠顾。

                                   12

江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司引进国外的铝合金跳板技术，专门生产大象牌高强度铝合金跳板,也叫收割机铝梯、久保田铝梯、叉车铝梯、铝合金爬梯、铝合金楼梯等，广泛应用于拖拉机、联合收割机、插秧机、叉车、挖机等机械上下车及转移等。近几年来，随着我国对农业机械的推广，农业园林化，加大了对农机补贴力度，农业机械马力、自重越来越大；农业机械跨区作业，特别是收割机跨区收割作业越来越来频繁。在这种情况下，对搬运工具提出很高要求，自制的铁梯不仅重而且不安全，用户消费意识也发生了转变，替换了高强度的航空铝合金爬梯，不仅轻便，而且安全，大大降低了劳动强度，减少了生产成本。我公司生产的大象牌收割机铝梯，采用国内大型航空铝厂原料，独特的配方，保证铝梯的抗拉强度、抗压强度、剪切强度等各项力学性能统一达到我国标准。同时购买了欧洲先进的铝合金焊接设备和切割设备，保证铝梯的熔深和熔宽等焊接指标合格。我公司生产的大象牌铝梯用料好，使用周期更长，几年内不会变形，也被国内很多小厂仿冒，今年为了市场区分，在靠爬头横梁上用激光打上品牌全称久达大象牌，并注明生产厂家、生产批号和承载重量，以便于售后三包。7年来，我公司生产销售几万副铝梯，未出现一起安全事故，质量和服务受到用户好评，通过合作的物流平台，销售网络遍布国内和国外，我们在此诚挚欢迎新老客户光临惠顾，共同为我国农业和工程现代化服务！

                                    13

江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司7年前引进国外铝合金跳板技术，专门生产大象牌高强度铝合金爬梯，也叫铝合金跳板、叉车铝梯、挖机铝梯、钻机铝梯、收割机铝梯等。广泛应用于叉车、挖掘机、汽车、压路机、沙滩车、摩托车、收割机等工程农业机械上下车、过沟渠等。

我公司拥有自己的研发设计团队，在过去几年里，不断创新、摸索，形成了完善的生产设计体系，尤其在高强度铝梯设计生产上具有强大的优势，也可以根据用户特殊的要求设计生产，也可以按图纸定制生产。近几年国内房地产、基建投资等带动了工程机械行业大发展，特别是物流行业的发展，叉车、挖机租赁业务越来越红火，远距离移动，再加上路上稽查力度很大，如何运输带来很高要求。拥有一副高强度铝合金跳板，不仅方便，而且安全系数高，大大降低了劳动强度和生产成本。我公司生产的大象牌铝梯，用料好，选用国内大型铝厂的航空铝合金材料，抗拉伸强度、抗压强度、剪切强度等各项力学性能统一达到我国标准；而且使用周期长，同等使用条件下是市场上其他仿冒产品使用时间的1.5倍以上，被多家小厂仿冒，今年为了市场区分，便于售后区分，我公司在靠爬头横梁上用激光打印商标全称“久达大象”，并加上出厂批号和承载吨位。我公司从欧洲购买先进的铝合金焊接和切割设备，保证铝爬梯的熔深和熔宽等焊接指标合格，并且每一副大象铝梯出厂前都会经过严格的动、静载荷模拟力学测试。目前承载重量已达到8吨，确保每一只久达大象铝梯安全合格，让用户使用放心，7年来销售几万副铝梯都没出现质量安全事故。

我公司精于研发、制造、营销、服务，具备丰富的产品经验，诚挚欢迎国内外新老客户光临惠顾，为我国机械现代化贡献自己力量。

                                     14

江苏省盐城市嘉丰机械制造有限公司是一家生产、销售农机、工程机械配件的新兴科技企业。走上市场7年来，不断摸索、创新，专门生产出大象牌（2019年为市场区分改用全称久达大象）高强度航空铝合金爬梯、铝合金楼梯、铝合金跳板，主要适用于所有农业、工程轮履式机械上下车辆、转移、过沟渠等；类别有收割机铝梯、久保田铝梯、叉车铝梯、挖机铝梯、钻机铝梯、压路机铝梯等。

我公司生产的久达大象牌铝合金跳板，和市场上的铁质梯子不一样，轻便一个人就能搬动；和专门装运机械的平板拖车区别在于方便，使用成本很低，拥有一副专业的高强度铝爬梯，可以通过不同的车辆灵活运输机械，既降低了人工、物价成本，又降低了时间成本。且我公司的大象牌铝跳板使用时间长，正常使用条件下几年都不会变形，区别于市场上其他同类产品，性价比更高。

久达大象牌铝梯采用国内大型铝厂的新型航空铝合金6082型号铝材，不同与市场上其他铝梯材质，具有更安全、轻便、牢固、耐腐蚀等优点，保证铝楼梯的抗拉强度、抗压强度、剪切强度等各项力学性能达到国内和国外标准。我们知道高强度铝爬梯不同于其他机械配套设备和配件，安全性要求更高，不出事还好，出事情就是大事故；而铝梯主要和材质、焊接有关，为保证焊接指标，我公司专门从国外采购铝合金焊接设备和切割设备，确保熔深、熔宽等焊接指标达到铝梯各种场合使用的要求。目前，大象牌铝跳板单只梯从2.1米到4.5米，拼接款可以做到6米，宽度从0.4米到0.55米，厚度从10.5厘米到17厘米，承载重量从原先3吨，到现在10吨。现在市场上的所谓加强型、加厚型只会蒙不知道的用户，那是我公司3年前老款才用，因为他们材质达不到要求所致，铝爬梯我公司9年前从生产收割机铝梯开始到现在，随着材质、工艺的提高，同等吨位的铝梯要远于市场上同行产品。

我公司拥有自己的研发设计团队，支持定制，在过去几年里，我们不断创新、探索，形成了完善的生产设计体系，尤其在高强度铝梯设计生产上具有优势。从开始的农机行业，到现在的工程机械行业，各种不同的特定场合都能适应，久达大象铝梯款式也从原来的斜梁防滑，到平梁防滑，到加密，到适应铁质履带的锯齿、长城防滑款。我们会根据用户提供的所使用机械种类、重量，运输车辆车厢长度、距地高度，按照铝梯与车厢挂好后，铝梯与地面的夹角在18度以下，车厢高与铝梯长度1比3.5的原理，向用户推荐适用的铝梯。我公司出厂的每一只大象铝梯，都进行严格的模拟力学测试检验，保证每只梯子都合格，并在靠爬头横梁上用激光打上久达大象商标、生产批号、生产厂家、承载重量，7年来生产的几万副铝梯未出现安全事故，受到广大用户认可。

我公司仓库现有常规通用款式铝梯，可当天通过合作的物流平台发货，如遇特殊定制款，7天内发货，并向用户承诺三包一年，包弯包断。目前久达大象铝合金跳板，销售已覆盖国内，并出口到国外，我公司信誉良好，很大幅度让利于客户，诚挚欢迎广大新老客户光临惠顾，共同为我国农业、工程机械现代化服务！
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叉车是常用的搬运车辆，是成件托盘货物进行装卸、堆垛和短距离运输，重物搬运作业的各种轮式搬运车辆。传统的叉车等工程车辆运输除专门平板拖车外，多使用铁质梯子，不仅重、易腐蚀，影响使用安全，使用时间也较短，再加上有的地方如北京、天津等地路查很严。在此情况下，我公司实时转变思路，从开始的农业机械用大象牌收割机铝梯、久保田铝梯，到专门生产工程上履带、轮胎式机械专用的久达大象牌高强度叉车铝梯，并延伸出挖机铝梯、压路机铝梯、钻机铝梯、装载机铝梯等定制款高强度铝合金跳板。

我公司在江苏省盐城市，是国内率先引进国外铝合金爬梯的生产技术和工艺，所生产的大象牌防滑铝合金楼梯，拥有我国发明证书和实用证书，目前已走上市场8年，是其他厂家不可比拟的。大象牌高强度防滑铝梯材质好，轻便一个人就抬得动，大梯子同等规格比市场上其他产品轻5-6斤；且使用周期长，同等使用条件下是市场上其他产品使用时间的1.5倍以上。

我公司生产的久达大象牌高强度防滑铝梯，采用新型的6082型航空铝材，抗拉伸强度、抗压强度、剪切强度都非常高，承载的富余量放大，安全得到保证。又从国外采购新型的焊接和切割设备，通过熟练的焊接工人，保证铝梯的熔深、熔宽等焊接指标合格。我公司拥有自己的研发设计团队，尤其在高强度铝梯设计生产上具有强大优势。我们会根据用户提供的所使用机械的自重、轮履式的种类、装机械的车辆的长度和高度，为客户定制合适的高强度铝跳板规格。铝爬梯长度规格从2.1米到6米，宽度从0.4米到0.55米，厚度从0.1米到0.17米，铝楼梯表面区分有斜梁防滑、平梁、加密、锯齿、长城等款式，承受的重量根据材质不同可以达到8吨。

我公司生产的久达大象牌防滑铝梯，目前主要适用于农业和工程机械行业内所有轮履式机械的上下车辆、转移、过沟渠等。承载力打，重量轻，安装方便，我们也友情提醒客户：1.请在钢印所注明重量以下使用；2.请设置铝梯挂接安全装置；3.请在18度以下使用；4.请保持两只铝梯平行平稳的从中部行车；5.请勿随意钻孔、改造铝梯。

我们在接到用户订单后，除特殊定制款，一般在3天内通过合作的物流平台发货；售后三包一年，包弯包断，8年来，从未出现质量安全事故，受到广大新老用户认可。我公司也会一如既往的做优质的铝跳板回馈用户，并且在价格上大幅度让利，为我国农业工程机械现代化贡献自己的力量。
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近几年来，我国经济飞速发展，带来工程、农业机械的快速发展，农业机械的跨区作业，工程机械的也不是固定在同一个地方，租赁业务的增多，也需要远距离移动。随着轮履式各种机械吨位越来越大，移动速度慢，影响了工作效率。过去的机械上下车、转移一直使用的铁梯，不仅重且很不安全，两个人都抬不动，用时间不长，就会发生变形，存在很大安全隐患。现在轮履式机械行业有了新宠，大海航行靠舵手，轮履式机械上车靠铝梯，我公司生产的久达大象牌高强度铝合金跳板，具有防滑证书，也叫收割机铝梯、叉车铝梯、挖机铝梯、钻机铝梯、压路机铝梯等。

主要应用于农机的拖拉机、收割机、插秧机等，和工程机械的叉车、挖机、压路机、钻机等机械上下车辆、转移、过沟渠等。操作方便，只要拥有一辆卡车，一个人就可以通过我公司的大象牌铝合金爬梯进行机械上下车。

本公司使用标准的高强度航空铝合金材质，轻便安全，抗拉伸、抗压、剪切强度高，且耐腐蚀；采购了国外的焊接设备和切割设备，保证了铝跳板的熔深和熔宽达到标准。本公司拥有研发设计团队，在过去几年里，不断创新、探索，形成了完善的生产设计体系，尤其在高强度铝爬梯设计上产上具有强大的优势。目前公司久达大象牌铝梯长度从2米到6米，超过4.5米采取拼接款，中间有托架，可以自由拆卸两副铝梯；从表面上分有斜梁防滑，平梁防滑两种，细分有加密款，锯齿款、长城款，加大了防滑系数，让咋们的机械上下车更平稳。铝梯随着铝材质的更新，同规格铝梯相对市场其他厂家梯子更轻，符合铝楼梯轻便潮流，而且同等条件下，使用期限更长。承载吨位也越来越大，从开始的3吨到现在10吨，使用的机械种类更广，农机从水田机械向旱田轮式机械发展，工程机械的使用吨位也越来越大。

在工程机械行业中使用铝梯已成为新流行，使用的用户都很满意，可是没有用过的客户总会有一种顾虑，我公司的航空铝合金材质能承受大几吨机械的重量吗。其实有顾虑的用户大可放心，我公司简称大象牌铝梯专业生产定制铝合金防滑铝梯已有7年的经验了，每一只梯子出厂前都会进行严格的模拟力学测试检验，保证每只铝梯都合格，7年来已生产的几万副铝梯未发现质量问题。

我公司拥有良好的信誉，通用款梯子用户下单当天就可以通过合作的物流平台发货，可以代收货款，并三包一年，久达大象牌大幅度让利于客户，在此诚挚欢迎广大新老客户光临惠顾，我们也会一如既往的做优质放心的产品，共同为我国机械现代化服务！
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正宗大象牌高强度铝跳板多少钱 支持定制 价格透明

用户都希望能用便宜的售价买到自己心仪的产品，因而市场上不乏有厂家喜欢打价格战，在我们高强度铝梯行业亦是如此。可打价格战并不是长久之计，一个企业真正能走下去，走得长远，还是必须依靠产品的质量及服务态度。那么，走上市场8年了，2019年正式该全称久达大象高强度防滑款铝合金爬梯，也叫收割机铝梯、叉车铝梯、钻机铝梯、挖机铝梯等，又要多少钱呢？

价格方面我们这边没法做到统一回复，因为久达大象牌铝爬梯，除了通用款外，是支持定制的。本公司拥有自己的研发设计团队，进口的航空铝合金焊接设备和切割设备，在过去几年里，我们不断创新、探索，形成了完善的生产设计体系，尤其在高强度铝梯设计生产上具有强大的优势。根据所使用的不同机械，轮式还是履带式，橡胶还是铁履带，上车的高度，履带的宽度，铝跳板的长度、宽度、厚度都不一样；甚至铝梯的表面也不一样，分平梁、斜梁、加密、锯齿等。所以价格上肯定有所差别，具体的价格，可以来电咨询。我们嘉丰机械是一家专门做高强度防滑型铝爬梯的厂家，8年来追求工艺上的精益求精，产品价格是物超所值的！

我门嘉丰机械是在用心做物做事，我们每一只梯子出厂前都要进行严格的模拟力学测试检验，保证每副铝梯到用户手中安全可靠。这么多年来始终坚持自己的经营原则“产品质量优质，用户满意至上”，我们不断提升产品品质，所使用的航空铝材质也在不断更新，但价格仍然保持“亲民”价！

江苏盐城市嘉丰机械制造有限公司下单及时，产品可定制，价格透明，根据所定吨位给到您高质量的高强度铝梯及一个适中公道的价格，焊接工精细，快速物流。
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嘉丰机械制造有限公司位于我国江苏省盐城市，主要设计生产久达大象牌高强度防滑款铝合金跳板。7年来不断探索及反复实践，我公司由原来的收割机铝梯、叉车铝梯、压路机铝梯、挖机铝梯等农业工程轮履式机械专用上下车、转移、过沟渠铝合金爬梯，不断进行铝合金轻量化，延伸设计生产高强度重型铝合金坡道，也叫登车桥、货车卸货平台、移动式登车桥等。

各国对该行业划定产品范围大致相同，我国工程机械与其他各国比较还增加了铁路线路工程机械、叉车与工业搬运车辆、装修机械、电梯、风动工具等行业。过去20年是我国城镇化率提升很快的时期，从1993年的27.99%提升到2012年的52.57%。城镇化率的快速提升导致对工程机械需求大大增加，这是国内工程机械行业黄金10年的大背景。

我公司生产的久达大象牌铝合金坡道，采用新型航空铝合金原材料，拥有良好的安全性能：重量轻、持久耐用、耐腐蚀性好，安全系数高，很大降低了劳动强度。并购买国外先进的铝合金焊接和切割设备，保证铝合金登车桥的熔深、熔宽等焊接指标合格。我公司生产的铝合金登车桥与市场上传统的铁质卸货平台不同，属于拼接款，安装拆卸方便，重量轻，可移动，占用场地少，回收剩余价值比铁高，并且运费便宜。

久达大象铝合金等车桥应用广泛，适合多种行业，工厂、仓库、堆场、车站、码头、粮库等大批量装卸货物需求的场所。具有如下特点：1，组装结构操作简单，安装快捷；2，承载能力较大，重量轻，可拆卸；3，选用航空铝合金,拥有承载测试设备。7年来，我们生产了几万副铝坡道，从未出现过质量问题，是我国重型铝坡道行业中的资深品牌，同时和我国人保公司合作，有第三方质量认证。目前公司久达大象牌铝坡道从2米到12米，超过4.5米采取拼接款，中间有航空铝合金托架，可以自由拆卸很方便；从表面上分有斜梁防滑，平梁防滑两种，细分有加密款，锯齿款、长城和防滑铝板款，加大了防滑系数，让咱们的机械上下车更平稳。

我公司拥有一批经验丰富的技术人员，能针对客户的要求，不同的机械，不同的使用环境，一对一的设计方案定制生产。我公司生产设备精良、检测手段齐全、技术力量雄厚，发展多品种多规格产品；同时邮全国400问询号码，在线咨询，及时响应，解决客户反馈的所用问题。我们在接到用户订单后，除特殊定制款，一般在3天内通过合作的物流平台发货；售后三包一年，包弯包断。我们也友情提醒客户：1.请在钢印所注明重量以下使用；2.请设置铝坡道挂接安全装置；3.请在18度以下使用；4.请保持在铝坡道上平行平稳的从中部行车；5.请勿随意钻孔、改造坡道。我们是一家拥有良好信誉的生产设计型厂家，在此诚挚欢迎新老客户光临惠顾，携手共赢。
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盐城嘉丰机械制造有限公司是一家具有多年高强度铝合金轻量化产品生产销售企业，销售不同规格铝合金跳板及其他产品。公司位于盐城市建湖县民营工业园去，物流交通方便，立足也苏北，面向国内和国外。主营产品久达大象牌收割机铝梯、叉车铝梯、挖机铝梯、铝质登车桥、高空斗、铝合金托盘等。

我公司专门生产的铝托盘、托盘货架，从形状上有川字型、田字型、花纹平板型，从使用上有四面叉，双面叉，单面叉托盘可选择，用的是高强度的铝镁合金材质制造而成。

铝托盘规格：1.2米*1.0米，动载1.5吨，静载2.5吨，具体规格也可根据客户的要求定制。

四面叉托盘架使用范围：适用于平库、冷库、立体货架、超市商场、食品加工、化工电子、物流等行业。应用在运输、仓库、存储，适用于汽车配件、啤酒饮料、电子、化工、纺织等行业承载运输周转。

我公司铝合金托盘的优势：1.轻量化：标准托盘重量约 12kg/个，轻，降低人工以及运转的重量和难度。2.稳定性：焊接式结构牢靠，符合GB/t4995 标准。3.保值性：残值 回收，绿色环保，节能，低碳。4.易维护：标准化结构，可以单件更换。5.防质变：无菌、防潮、防腐、防火。6.出口优势：不需要熏蒸、高温消毒或者防腐处理。7.材质优势：低温（-80℃），高温（100℃）；符合美国、加拿大、欧盟颁布的对于来自我国进入其国货物包装材料的法令要求，符合《关于输送货物包装问题的紧急通知》（国经贸贸易 1998:702）号文件的精神。

盐城市嘉丰机械制造公司久达大象牌的铝托盘，外观精美，承载力强，自身重量轻，方便携带。我公司以市场为导向，以技术为依托，热忱欢迎四海宾朋及有识之士前来合作洽谈业务，并衷心希望各界朋友大力支持，携手共创美好未来。
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叉车在物流运输和生产生活中起到不可少的作用。工程机械中的叉车自身比较重，过去一直用的是铁质梯子或专门的拖车上下车，但是笨重或成本高。在这种情况下，江苏盐城嘉丰机械制造有限公司早在7年前就引进国外铝合金跳板技术,专门生产久达大象牌高强度铝合金爬梯，由原来服务于农业机械跨区作业的收割机铝梯，通过不断摸索和实践，以及原材料的升级，可以定制生产高强度的叉车上下车、转移、过沟渠铝梯，也叫叉车铝梯、叉车铝爬梯、叉车铝梯子等。

久达大象牌牌叉车专用铝梯是我公司根据用户的需要专门定制生产，采用高强度轻型航空铝合金做为原材料，强度高，承载力强，而且耐腐蚀，抗压抗拉伸强度高，可针对不同吨位叉

车、铲车、挖机、压路机等工程机械定制生产。我公司采购国外焊接、切割设备，保证铝梯的熔深和熔宽符合标准，焊接的非常牢固。

我公司久达大象牌铝爬梯，规格有斜梁款、平梁款、锯齿款，并根据需要进行横梁加密。叉车多采用橡胶轮胎，上下铝梯时和履带不一样，接触的横梁面小，且轮胎小，我们多向用户推荐平梁加密款，正常横梁间距10公分左右；甚至再加密，间距缩小到5公分左右，保证多根横梁同时承载叉车重量，铝梯使用的时间更长久。目前，根据装叉车车厢的高度可以决定铝梯的长度，从2米到12.5米，4.5米以下是单副铝梯，4.5米-6米式2副拼接款，10米-12.5米是卸货登车桥。公司主要接单吨位在10吨以下，超过6吨的单副叉车铝爬梯，原则上中间还要托根小主梁。

我公司有专门的技术团队对定制款叉车铝梯开始先设计，从长度和承载力上达到产品要求，再通过设备和熟练的工人师傅进行切割和焊接；然后成品还要进行抗压力力学测试检验，保证每只铝跳板都合格，并在靠爬头横梁上用激光打上久达大象商标、批号、承载吨位，主梁侧面贴上我国人保的保险标牌，让用户使用安全放心。

目前国内很多厂家打着和“象”贴边品牌的擦边球说是大象牌，公司郑重声明大象牌叉车铝梯别无分厂，请认准正宗大象牌商标“久达大象牌”，详情可来电咨询，并欢迎新老客户光临惠顾！
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大象牌10米升降式高强度铝质登车桥

盐城市嘉丰机械制造有限公司位于江苏省东海之滨，从事高强度铝合金轻量化研究多年，主要设计生产久达大象牌高强度重型铝合金坡道，根据市场需求，从原来的铝合金跳板，到拼接款铝合金跳板，去年开始设计生产铝合金登车桥，也叫移动式登车桥、升降式登车桥、货车卸货平台等。

登车桥广泛用于无装卸设备的货台或流动装卸场所，是与叉车配合使用的货物装卸的辅助工具，借助登车桥，叉车能直接驶入货车车厢内部进行批量装卸作业。只需要两人操作，不需动力电源，即可实现货物的安全快速装卸。这即可以降低生产成本，减轻劳动强度，又大大提高了装卸作业效率，减少了劳动时间，获取了更大经济效益。

我公司生产的久达大象牌铝质登车桥，采用高强度铝合金材质，即航空铝合金，区别于普通铝合金和碳钢铁，重量更轻，强度更大，而且耐腐蚀，抗压力抗拉伸强度和抗剪切强度等力学性能符合我国标准。大象牌铝质等车桥采用分段式托板结构，可组装拆卸，无需充电，且铝板表面有防滑花纹，摩擦力强。我公司采购国外焊接、切割设备，焊点牢固，切面整齐。

今年新款10米升降式登车桥，区别于老款10米登车桥只能适用于1.1-1.3米车厢高度，超过1.3米以上车高需要12.5米登车桥，4个铝合金支架，增加了重量和用户的购买成本。10米升降式登车桥，我公司在铝合金支架上进行改进，增加了高度调节孔，可根据需要调节，货车车厢高度在1.1米-1.6米都可以调节使用。

我公司生产的久达大象牌移动升降式铝合金登车桥，拆卸后可叠加放置，占用空间少，流动性强，物流车载方便。本公司拥有自己的研发设计团队，可根据用户具体需求定制设计和生产，同时是拥有新式的的承载测试设备，区别于其他小厂，更能保证质量，确保用户使用安全放心。
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                          大象牌3.2米小微挖机专用铝爬梯
我公司从事大象牌铝合金跳板生产已8年，近几年随着市场的需要，公司增加了研发设计人员，针对工程机械的特殊情况，进行了铝合金爬梯的轻量化设计，特别是针对小微挖，俗称迷你挖，专门设计生产了轻便、高强度的挖机铝梯、微挖铝梯、过田铝爬坡梯、久保田微挖铝梯等，方便微挖等挖机上下车、转移、过沟渠等。

近几年来，随着城镇化建设加速，微挖的灵活性和方便的通行性越来越有优势。园林绿化、道路施工、果园蔬菜大棚等小型工程的增加，由大拆大建转向精雕细刻；再加上劳动力短缺，人力成本上升，机械替人趋势十分明显，所以微型挖机或小挖机上下车的铝爬梯使用也越来越广泛。

我公司生产的大象牌小微挖铝梯，采用的高强度铝合金材质，是生产飞机的特殊材料，具有耐腐蚀、重量轻，抗压抗拉伸效果强，不易变形，安全性更高。同时采购欧洲新式焊接和切割机器设备，再加上熟练的工人加工，能保证铝爬梯的熔深和熔宽等焊接指标合格。

针对挖机的履带不同，我公司铝梯的横梁表面进行改进，使用橡胶履带或包橡胶块的铁履带，正常规格斜梁款，如果是铁履带增加了新款锯齿梁，有效的减少了梯子表面的磨损，增强了防滑系数，延长铝梯的使用期限。由于挖机有铲斗，上下车辆可以撑地，和其他机械不一样，尺寸相对要短，长度多集中在2.7米、3米、3.2米3个规格；特殊情况我公司的技术人员会根据车厢的高度和挖机的履带情况、自重进行设计，确定达到长度和承载要求的挖机铝梯。

我公司对质量和安全把关很严，和其他铝梯小厂不一样，专门采购了承载压力测试设备；每一只微挖专用铝梯出厂前，都必须做模拟力学测试检验，保证每只铝梯都合格；同时由我国人保承保，也是第三方质量认证，让用户使用放心，无后顾之忧。

几年来，我公司在铝合金坡道市场上建立了良好的口碑，借助完善的物流平台，发往全国各地，优质的售后服务并三包一年，涉及工程机械、农业机械等行业。
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                大象牌定制防滑款剪刀车铝梯

近几年来，高空设备维修、清洁，起吊设备维护，野外电力设施维护、钢架结构厂房维护等需求越来越多，液压升降台及剪刀车的使用也越来越多。用户购买剪刀车多是租赁和跨地方使用，因其行动慢且底盘低，给移动和上下车带来不便。我公司从事高强度铝合金轻量化设计与生产很多年，所设计生产的久达大象牌高强度铝合金爬梯，也叫剪刀车铝梯、升降台铝梯、高空平台铝梯，为您解决了难题。

剪刀车或液压升降台底盘低，一般7-10公分，正常上下车容易卡住底盘。我公司拥有专门的研发设计团队为用户量身定制，会根据用户提供的车厢高度、剪刀车的底盘高度、前后轮的轮轴距等数据，电脑上模拟测算，设计特殊的弧度让剪刀车安全上下车。

我公司生产的久达大象牌剪刀车铝爬梯，采用高强度航空铝合金材料，重量轻便、耐腐蚀、不生锈,更牢固等特点，承载力强，抗压抗拉伸能力更强；且铝合金残值价值高，以后可以变现回收成本。从欧洲进口新式的焊接和铝切割设备，工人师傅们都是经过系统的焊接培训，保证铝爬梯的熔深、熔宽到达到安全标准，氩弧焊焊接饱满。

近几年来，随着工程、农业机械的租赁、跨区使用越来越频繁，对上下车、移动、过沟渠、爬坡工具的轻便及轻量化、安全要求很严格，我公司在焊接工艺、技术设计，特别是铝合金材料上每年都进行改进和升级。我公司还和人民财产保险公司合作，作为久达大象牌铝合金爬梯的第三方质量认证，打消用户的顾虑，使用上更放心。

我公司生产的久达大象牌定制款剪刀车铝梯，在工程机械租赁行业越来越使用广泛，用户只要打很少的定金就可以根据提供的数据定制生产，通过合作的物流平台销往全国各地，在此我们也诚邀新老用户光临惠顾，为我国的机械现代化添砖加瓦。
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                     使用便捷的可拆卸高强度拼接款铝爬梯

近几年来，铝合金跳板在各行各业使用越来越广泛，大象牌及注册商标久达大象牌铝爬梯走向市场9年来，一直受到用户好评，然而随着机械越来越重，运输货车车厢越来越高，对铝爬梯的长度和承重能力提出更高的要求。

江苏盐城嘉丰机械制造有限公司已完全消化吸收铝合金跳板技术、总结出一套成熟的生产、使用、售后服务经验。从开始的主营的收割机铝梯、拖拉机铝梯、叉车铝梯、挖机铝梯等轮履式机械上下车、转移、过沟渠铝跳板；顺应市场需要，不断进行铝合金产品的轻量化设计，开发出两副或多块拼接而成，易拆卸、已安装、方便运输，一人就能安装操作的加强型、超长型拼接款铝爬梯、可拆卸铝爬梯。

我公司生产的久达大象牌可拆卸高强度拼接款铝爬梯，使用标准的高强度航空铝合金材质，轻便安全，抗拉伸、抗压、剪切强度高，且耐腐蚀；采购了国外的焊接设备和切割设备，保证了铝跳板的熔深和熔宽达到或超过行业标准。本公司拥有专门的研发设计团队，在过去几年里，不断创新、探索，形成了完善的生产设计体系，尤其在高强度铝跳板和拼接款可拆卸铝爬梯设计上产上具有强大的优势。

目前公司久达大象牌单副铝梯长度已达到4.5米，超过4.5米采取拼接可拆卸款，中间有支架，可以自如拆卸。现在农机跨区作业对车辆要求很严，以前蓝牌货车已渐渐退出，5米多到6.8米的车子将成为主流，车厢高度已达到1.3米，所使用铝梯主要4.2米以上。而各行业农机工程机械经销商定点下货多以高栏平板货车较多，车厢高度1.3-1.4米很正常，拼接款铝爬梯使用也越来越广泛。从横梁表面上分有斜梁防滑，平梁防滑两种，细分有加密款，锯齿款、长城款，加大了防滑系数，让咋们的机械上下车更平稳。铝梯随着铝材质的更新，同规格铝梯相对市场其他小厂梯子更轻，符合铝楼梯轻便潮流，而且同等条件下，使用期限更长。承载吨位也越来越大，从开始的3吨到现在10吨，超过10吨开模也可生产；使用的机械种类更广，农机从水田机械向旱田轮式机械发展，工程机械的使用吨位也越来越大。

在工程机械行业中使用久达大象牌高强度拼接款铝爬梯已成为新流行，使用的用户都很满意，可是没有用过的客户总会有一种顾虑，其实有顾虑的用户大可放心，我公司简称大象牌铝梯专门生产定制铝合金防滑铝梯已有9年的经验了，每一只梯子出厂前都会进行严格的模拟力学测试检验，保证每只铝梯都合格，并且和人民财产保险公司合作，作为第三方质量认证，多年来已生产的10几万副铝梯未发现质量问题。

我公司拥有良好的信誉，拼接款铝梯用户打订金下单，5个工作日通过合作的物流平台发货，质量三包一年，我公司大幅度让利于客户，在此诚挚欢迎广大新老客户光临惠顾，我们也会一如既往的做优质放心的产品，共同为我国机械现代化服务！
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                   久达大象牌4米上下车用高强度压路机铝梯
压路机在工程机械中属于道路设备的范畴，分单轴单轮、双轴双轮、双轴三轮和三轴三轮等几种。广泛用于公路、铁路、机场跑道、大坝、体育场等大型工程项目的填方压实作业。我公司引进国外铝合金跳板技术，专门生产久达大象牌上下车用高强度压路机铝梯、压路机铝爬梯、压路机铝跳板，也适用于叉车、挖机、钻机、收割机、拖拉机等工程农业机械上下车、转移、过沟渠、爬坡等。

近几年来，我国社会经济的不断发展，国内压路机需求不断增长，随着我国基建的发展，压路机使用也越来越广泛，压路机的远距离作业和租赁业务非常多；而大吨位的压路机由于其很好的压实效果仍将受到施工单位的青睐，其市场形势会继续向好。适应市场需求，我公司有专门研究团队，会根据用户提供的压路机数据和货车车厢长度及高度，来决定设计所需要的压路机铝梯子的长度、宽度和承载重量。

我公司生产的久达大象牌4米上下车用高强度压路机铝梯，选用与生产飞机企业相配套的大型铝厂原材料，保证铝梯的抗拉强度、抗压强度、剪切强度等各项力学性能统一达到我国标准；具有安全、轻便、牢固、耐腐蚀等特点。同时我公司还购进国外新式的焊接和切割设备，并专门培训熟练的焊接工人，保证铝梯的熔深和熔宽达到或超过行业标准。

针对市场上压路机自身和装载货车的数据不同，我公司生产的压路机跳板长度从常规3.8米到加长4.5米，超过4.5米采取拼接款规格，中间加可拆卸活动支架，使用很方便；承载重量从2吨到10吨，从原料到成品入库都会进行模拟力学测试实验，测试铝材料和每只铝梯的抗拉、抗压强度，达到合格标准，让用户使用放心。

我公司生产发出的压路机铝梯，在靠爬头第二根横梁上用激光打印久达大象商标、生产批号、承载吨位，并在主梁侧面贴上人民财产保险标贴。这么多年来始我公司终坚持自己的经营原则“产品质量优质，用户满意至上”，我们会不断提升产品品质，所使用的航空铝材质也在不断更新，但价格仍然保持“亲民”价！
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                久达大象牌定制款铝合金托盘铝托盘

托盘作为物流运作过程中重要的装卸、存储和运输设备，与叉车配套使用在现代物流中发挥着巨大的作用。我公司从事高强度铝合金轻量化设计9年来，生产的久达大象牌铝合金托盘、铝托盘，主要铝合金平托盘；从叉车叉口分为两向进叉铝托盘和四向进叉铝托盘。

托盘是用于集装、堆放、搬运和运输的放置作为单元负荷的货物和制品的水平平台装置。作为与集装箱类似的一种集装设备，托盘现已广泛应用于生产、运输、仓储和流通等领域，被

认为是20世纪物流业中两大关键性创新之一。

目前市面上使用的木托盘、塑料托盘因为有负重低、强度低、生虫、耐温条件差、不可恢复的弯曲变形，循环使用时间短等缺点，使用金属托盘越来越广泛。而铝合金托盘由于自重相对较轻，是同规格铁质托盘重量1/3，耐腐蚀、不生锈，干净卫生，耐温条件更好，维修更方便，性价比更高。
我公司生产的久达大象牌定制款铝合金托盘，表面为纯平结构，采用截面高强度铝合金型材拼焊而成，内部中空结构；强度和耐冲击性能高，很大程度减少灰尘藏身空间，容易清洗和保养。铝合金特有的低温性能，特别适合冷库、地下仓库等低温使用场合，相对其他金属托盘自重轻，可人工转运，有效减轻运输成本；使用时间长，回收价值高，残值可以达到购入价的30%-50%。

我公司有专门的研发设计团队，先进的铝合金焊接设备和切割设备。铝托盘是使静态货物转变为动态货物的媒介物，也可以说是活动、可移动的平台、地面。铝托盘的真正价值在于“动”，不仅要看静载荷，更要看动载荷。托盘尺寸不受模具限制，技术会根据用户提供的使用数据，来设计托盘的尺寸和形状，并确定铝材型号来达到动、静载荷的就要求。成品铝托盘入库前，必须做模拟力学测试，达到或超过行业的标准。

盐城嘉丰机械有限公司坐落于江苏东海之滨，在铝合金轻量化上，尤其在高强度铝合金坡道设计生产上具有强大优势。除铝托盘外，主要产品还有收割机铝梯、叉车铝梯、挖机铝梯、压路机铝梯、登车桥等用于工程农业机械上下车、转移、爬坡、过沟渠。本公司产品和人民财产保险公司合作，作为第三方质量认证，免去用户的后顾之忧。
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                    久达大象牌3.8米定制款钻探机铝梯钻机铝梯
钻机是在勘探或矿产资源（含固体矿、液体矿、气体矿等）开发中，带动钻具向地下钻进，获取实物地质资料的机械设备，又称钻探机。大海航行靠舵手，好马配好鞍，我公司专门生产定制款钻探机铝梯，也叫钻机铝梯、水井钻机铝梯等，用于轮履式钻机、滑移机、叉车、挖机、压路机、收割机等工程农业机械上下车、转移、过沟渠、爬坡等。

这几年，在矿床普查勘探，矿山开凿，楼房建筑基础，厂房、高铁、公路基础等地基基础施工中，钻探机使用越来越广泛；钻机或水井钻机多为远距离跨区作业，主要为履带或轮式，移动慢，多为车载。过去，用户多用铁梯子，一个重，再一个横梁和主梁用一段时间就变形了，既浪费人工，不方便，而且非常不安全。

我公司生产的久达大象牌铝合金爬梯9年了，经过每年不停的市场摸索和实践，工艺已很成熟。公司有专门研究团队，这3、4年产品偏向工程机械上下车用高强度铝爬梯，专们根据钻机常见的重量和货车车厢高度，设计定制款铝爬梯，性价比高。使用的是高强度航空铝材，拥有良好的安全性能：重量轻、坚固耐用、耐腐蚀性好，而且抗压强度、抗拉伸强度、剪切强度等各项力学性能统一达到我国标准。公司有国外进口的新式焊接、切割设备，并有培训多年的焊接工人，保证每只钻机铝爬梯达到或超过行业标准。

我公司久达大象牌铝合金爬梯一直注重品牌推广，9年来除每年定期参加全国农机展外，这两年还参加了北京的工程机械展和上海的宝马物流展。公司已经和广东、江苏等地钻机生产厂家合作，配套生产钻探机上下车铝梯，主要通用3.8米、3.7米4吨的。根据钻机的重量和装载钻机的货车车厢高度，定制生产到4.5米的单副铝梯，超过4.5米的，做成到6米的可拆卸拼接款，承载吨位可以达到10吨。另外根据钻机的橡胶履带或轮式，铝梯表面形式分斜梁和平梁加密两款。

我公司对产品一直做到精益求精的科学严谨态度，每只定制款钻探机铝爬梯，从材料到成品，都会进行模拟力学测试实验，并在靠爬头横梁上激光打印久达大象R商标、生产批号和承载吨位，让用户使用放心。还和人民财产保险公司合作，作为第三方质量认证，使用时间比市场上其他小厂生产的铝梯长很多，几年都不变形。在此，我公司也诚挚欢迎全国新老用户光临惠顾。
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            定制生产挖掘机用便携式铝合金爬梯

您还在为挖机快速转场而担心吗，还在为花费大价格来配置专用平板拖车而烦恼吗，我 公司是一家专门定制生产各种挖机上下车，便于转场的强度便携式铝合金爬梯厂家。一直致力于铝合金轻量化研究设计，尤其在强度铝梯铝跳板设计生产上具有强大优势，专门流水线或定制生产微挖铝梯、小挖机铝梯、铁挖铝梯、挖掘机铝梯等。
挖机又称挖掘机或挖土机，使用铲斗或冲击钻的土方机械，主要应用于水利、电力、道路等基础设施和房地产开发、矿山开采等领域。当前国产品牌的市场份额占比越来越大，受基建托底经济政策的影响，基建需求向好，挖机等工程机械销售火爆。挖掘机由于多使用橡胶或铁质履带，移动缓慢，很大影响了挖机作业快速转场。除专用平板拖车外，挖机用户多使用铁梯子，不仅笨重，而且不长时间会出现横梁变形、脱焊、甚者弯折现象。
我公司生产的久达大象牌挖掘机铝爬梯，国内首先引进国外强度铝合金跳板技术，选用与生产飞机企业想配套的大型铝厂原材料，具有轻便、牢固、耐腐蚀等优点，保证了挖机铝梯的拉伸强度、压力强度、剪切强度等各项力学性能抗性达到或超过标准。我公司微挖铝梯所选用的强度航空铝合金材料表面光泽度好，触摸手感比较光滑细腻，而且韧性好，受到合理外力作用后，能迅速恢复原状。我公司购进国外新式焊接、切割设备，工人都经过专门培训持证上岗，保证铝爬梯生产过程中的熔深、熔宽达到标准，氩弧焊焊接饱满。
我公司生产的久达大象牌挖掘机铝梯，根据挖掘机履带的橡胶或铁质，分为斜梁、平梁、巨齿梁，斜梁和平梁针对橡胶或橡胶块履带，巨齿梁针对铁履带，耐磨性好。根据装挖机的货车车厢高度，确定挖机铝梯的长度，又由于挖机有挖斗可以撑地的特性，长度相对要短，市场上主要用2.8米、3米、3.2米等。根据挖掘机自身的重量，我公司生产的挖掘机铝梯承载重量可已达到10吨多；在出厂前都会进行模拟力学测试，在靠爬头横梁上激光打印公司合格钢印，并和保险公司合作，作为第三方质量认证，让用户使用放心，无后顾之忧。
我们嘉丰机械制造有限公司进入铝合金跳板市场9年来，以客户需要演绎我们的价值，信守承诺的优良品质，勇于负责的职业素养，受到挖掘机用户的好评。同时和久保田挖机公司合作，定制专用铝爬梯配合整机销售，在此我们诚邀国内各地生产和使用挖掘机等工程机械的厂家或用户，光临指导，共谋发展。我公司将竭尽全力为您提供优良的服务，一次合作，永恒的朋友！
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 定制生产4米防滑款振动压路机铝梯

您还在为压路机转场移动缓慢而发愁吗，当今社会时间就是金钱，只要拥有一部卡车再加上一副铝合金爬梯，就能解决您的烦恼。我公司从事铝合金坡道及铝合金轻量化研究9年来，吸取了国外铝合金跳板技术，并和财产保险公司合作，作为第三方质量认证，专门定制生产4米等长度防滑款振动压路机铝爬梯，也叫压路机铝梯、单钢轮压路机铝梯、推土机铝梯、双钢轮压路机铝梯等。

小型压路机分为单钢轮压路机、双钢轮压路机、座驾式压路机三种，振动压路机是通过自身的重力和振动压实各种筑路和建筑材料。这几年来，我国公路交通事业发展迅猛，国内振动压路机制造业和使用也获得了快速的发展。压路机租赁和远距离作业越来越频繁，由于压路机移动缓慢，且交通管制，也制约了压路机的快速方便使用。

传统的压路机上下车，要么需要专门的平板拖车或租用吊机，费用高还不方便；要么用铁质梯子，不仅重费人工，而且容易打滑和变形、弯折。我公司为压路机上下车、过沟渠设计、定制生产的铝合金爬梯，选用与飞机生产相关的航空铝合金原材料，轻便、牢固、不易腐蚀生锈等优点，保证了铝梯对拉伸强度、压力强度、剪切强度等的抗性，统一达到或超过行业标准。

我公司有专门的研发设计团队，可以根据压路机用户提供使用的环境，货车车厢的长短、高度，压路机的重量、单双轮，设计适合好用的压路机铝梯。我公司生产的久达大象牌压路机铝梯横梁和爬头上都有加强横拉筋，防滑系数好；如有必要，用户也可以自己找废旧橡胶轮胎内胆绑在铝梯上，增强防滑效果。目前公司根据市场需要，铝合金跳板的承重已能达到10几吨，单个直梯长度可达到4.5米；如装载压路机的货车车厢过高，也可以让技术先电脑模拟推演，设计拼接、可拆卸的超长铝爬梯，由两副直梯加两个活动支架，使用非常方便。

目前我公司根据市场的情况，所定制生产的防滑款振动他路基铝爬梯，主要有斜梁款和平梁加密款两个规格，按照压路机自身重量不同，选用不同型号的航空铝合金材料。每只铝梯从选料到生产出来入库前，都要进行严格的压力力学模拟测试，保证合格的铝爬梯到用户手中，让用户使用放心，并质量三包一年。通过合作的物流平台，快速发往全国各地；9年来受到挖机、推土机等工程机械和农业机械用户的好评。
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         出售日本进口久保田DR120二手收割机

这几年来，跨区收割越来越频繁，收割机销量越来越大，但针对我国逐步禁止秸秆焚烧，秸秆的打捆及二次利用，半喂入收割机或也叫整草机使用范围逐步加大。久保田半喂入收割机由于低耗油率和故障低远远超过其他品牌，目前国内主要还是5行久保田888，但从国外上已远远落后几代，在台湾1985年就有了，到了2015年才在我国推广。很多收割机用户要求更大马力、效率更高、速度更快、故障更少和性能更好的收割机械，本人代售日本进口久保田二手收割机，有ER112和DR120两个型号。

久保田ER112收割机和DR120收割机，分别是马力112和120，都是6行半喂入收割机，所有配件都是日本原装生产。其中久保田DR120收割机是目前久保田公司很新一款，2015年才生产，2016年推向市场。500x1890mm的橡胶履带,接地面积大，通行性好，不会损坏农田；低割茬作业，有利于秸秆还田和打捆机的使用。V3800共轨引擎发动机，120马力输出，工作效率高；单手柄操作系统，可以自如的单手控制左右转向和割台的升降。自带上下左右四位置水平支撑系统，一键操作，在湿田和烂田中保持稳定作业；1950L的粮仓和1130mm脱粒滚筒容量大，90秒就可以完成卸粮。目前两个型号收割机，除112型号都保养过外，120型号保养过和未保养都有，且都自带空调驾驶室，让收割机用户在舒适的环境中轻松赚大钱。
目前国内久保田二手收割机市场，除东北有少量的日本旧108型号外，国产688和588已渐渐淘汰，主要还是国产988和888两款久保田收割机。针对国产久保田888半喂入收割机比较看，进口久保田112和120收割机除输出马力更大、更宽、更长、更重外，还有如下优点：1、驾驶室、粮仓、割台都可以翻转，维修简便更快速；2、割台开放式扶起链条，可以快速取出堵塞物；3、升级版的e-VCCT变速箱，作业时更能平稳转弯和敏捷的方向修正；4、振动筛可以方便取出，很容易清扫、检修；5、大容量的脱粒筒可以上抬，方便排除滚筒堵塞；6、机后切草器可以轻松打开，以便清扫。

仓库地址在黄海之滨的江苏省盐城市建湖县，有多台现货可供选择，配件保证供应，在此欢迎新老用户来咨询和试机，也欢迎同行精英前来洽谈合作事宜。
                                  32

          4米长上下车用新定制款叉车铝梯

近几年来，随着仓储物流的发展，叉车使用及租赁业务越来越频繁，由于道路的管制，叉车如何快速的的转场作业，给用户带来很多烦恼。我公司较早引进国外铝合金跳板技术，从事铝合金轻量化和铝合金坡道生产研究9年来，不断更新材质和生产工艺，专门定制生产久达大象牌4米等长度上下车用高强度叉车铝梯，也叫叉车铝爬梯、叉车铝跳板、叉车铝合金爬梯等。

叉车不同于其他工程机械，重量分布不均匀，主要集中在尾部，而且底盘高度低。平板拖车专项铁梯子太短，容易碰到叉车底盘，传统的叉车上下车方式，要么用吊车，不仅不方便，费用也高；或者定制的铁质梯子，使用缺陷很多，不仅笨重易打滑，而且横梁和主梁易变形或弯折。

我公司专门定制生产久达大象牌叉车铝梯，选用的强度航空铝型材，轻便、强度高、耐腐蚀，不生锈。相对铁材料，对压力、拉伸、剪切等抗性力学性能统一达到或超过我国标准。多年来，我公司不断学习、探索、生产、销售，已吸收了重型铝合金轻量化的技术，在铝合金坡道或铝合金爬梯上，除主营的叉车铝梯、农业跨区的收割机铝梯外，还有挖机铝梯、压路机铝梯、钻机铝梯等铝合金爬梯，另外还开发了铝质登车桥、铝托盘、高空斗、高铁和电站检修坡道等铝合金轻量化设计产品。承载重量从原来3吨到现在15吨，主梁高度从原来14.2cm到17.2cm,单只直梯长度从2.1米到现在4.5米；如果卡车车厢高度超过1.3米，查过4.5米的加长铝梯，可以定制拼接款，连接处加可拆卸的立柱。

2020年以前我公司生产的久达大象牌（大象牌）叉车铝梯，正常都是根据用户提供的叉车底盘高度和卡车车厢高度来设计铝梯的长度，根据叉车自身重量来定制铝梯承载的吨位。比如叉力3.0吨和3.5吨叉车，自身重量4吨多，正常使用承载5吨的叉车铝梯，外宽度正常48cm~50cm；通过几年市场反馈看还是有使用上的缺陷，叉车轮胎小，重量偏重在后部，上下车时1到2根横梁直接承受压力。通过我公司技术团队对实践的模拟力学测量，2020年6月开始，叉车上下车专项铝爬梯，铝梯承载重量要超过叉车自身重量2吨，宽度要求55cm以上，中间加托小梁；这样叉车轮子压在一个横梁上，附近几根横梁上都来分担压力，而且横梁也加宽加厚(11cm*5cm)。每一只久达大象牌叉车铝跳板，从选料到后面成品入库，都要进行模拟力学测试检验，并通过保险公司保险，作为第三方质量认证，让合格的叉车铝梯到用户手中，使用无后顾之忧。在此欢迎新老用户光临惠顾，及经销商前来洽谈合作事宜。
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             农业跨区用4.2米5吨收割机铝梯
我公司生产针对农上下车机过沟渠业用大象牌铝合金爬梯9年来，主要是斜梁款，受到国内农机用户的一致好评。2019年我公司启用全称久达大象牌，从过去承载3吨到前3、4年的4吨，再在到现在的4.2米等长度的农业跨区用5吨收割机铝梯，也叫收割机铝爬梯、拖拉机铝梯、过沟铝梯等。

这两年随着收割机的更新换代，马力越来越来大，又自带空调驾驶室，收割机越来越重，老用户3吨铝梯换4吨铝梯很多。今年依个人理解，粮食价格稳中有升是大概率，原因A：b病情影响，全球粮食产量及供应链出现问题；B：雨水较多，很多地方出现水灾，粮食减产；C：我国长期结构性缺粮，自产自销仍缺5%。

除了粮食价格的上涨，还有各地收割价格的提升，这很大刺激了农机用户购机和换铝梯的热情，特别是久保田全喂入988和半喂入888带驾驶室都超过4吨，沃得新款收割机也近4吨，跨区收割农机用户新换承载5吨的上下车大梯和过田过沟小梯子较多。而由于对跨区车辆的长度限制，收割机割台不允许超出车厢，现在换5米以上的货车较多，车高正常超1.1米以上，相对应收割机铝梯长度也要达到4米，4.2米，4.5米。

我公司生产的5吨收割机铝梯，选材都是新开模的航空铝合金材料，和同行别的小厂不一样，强度铝合金材料型号进行了升级换代，除了轻便、耐腐蚀不生锈的特点外，压力、拉伸强度更高，延展性更好，再加上长期培训的铝焊接工人，以及从国外购进的新式焊接、切割设备，从铝爬梯质量和使用期限上远超市场上其他小厂的铝梯。我公司生产的新款收割机铝梯除常规款的4吨、5吨外，还有大马力拖拉机和玉米收割机用的定制款载重可以达到10吨，规格除斜梁款外，还有平梁加密款，横梁间距10-11公分。两边主梁从14.2公分到17.2公分，横梁从9*4公分到11*5公分；长度除单只直梯可达到4.5米加长款外，超长款技术团队可以设计生产可拆卸的拼接款，中间加活动支架或增加小凳子（1米），长度可达到6米。

我公司除主营生产农业机械用久达大象牌收割机铝梯外，还生产工程机械上下车用叉车铝梯、挖机铝梯、压路机铝梯、钻机铝梯、登车桥等重型铝合金坡道，以及轻量化铝合金制品铝托盘、高空斗等。并且每个产品从选料到成品入库前，都会进行模拟力学测试，保证合格的产品送到用户手中，让用户使用无后顾之忧。在此，欢迎新老用户光临惠顾，请认准靠爬头横梁上激光打印的久达大象牌，这才是正宗大象牌铝合金爬梯。

