玻璃钢化粪池
玻璃钢化粪池是指以合成树脂为基体、玻璃纤维增强材料制作而成的专门用于处理污水的设备.
玻璃钢化粪池暂时储存排泄物，使之在池内初步分解，以减少排放污水中的固体含量，用于处理企业生活间和城市居民生活小区等民用建筑的生活污水净化处理设备。

产品优点:
1、 工艺，新材料，体积小，容量大。
2、 省工省时：质量轻，安装快捷方便。
3、 省地：节约土地开挖面积。
4、 高效：密封性能好，能高效处理粪便，厌氧效果优于传统化粪池。
5、 环保：整体形生产，密封性能好，不渗漏，不污染地表水，不腐蚀化粪池周边树木，池内采用高位虹吸导疏，多次沉淀，多次净化。
6、 耐用：采用新型材料玻璃钢制造，耐老化，耐酸碱，使用寿命长达50年以上。
7、 耐压：抗压强度高：玻璃钢化粪池树脂密封，圆柱体型，比多边形，方形，抗压强度增加数倍。
8、 无后期管理：清渣周期长，玻璃钢化粪池采用地省钱:玻璃钢化粪池是采用工厂化，机械化，批量化。整体形生产，采用新埋式，无动力后期无需维护，无需管理。





化粪池通过模压工艺成型化粪池，采用环氧结构胶粘结或螺栓法兰连接方式。用于生活污水分格沉淀，及对污泥进行厌氧消化。
方便使用于农村家庭一家一户使用，成功解决了砖砌结构化粪池的渗漏、使用寿命短、运行状况差、维护困难以及钢筋混凝土。



玻璃钢化粪池的结构大多是三格化粪池，三个仓室之间由挡板分开，三个仓室的功能依次为截留沉淀发酵、二次发酵、储粪。
其中一仓室的结构与作用：每天接纳粪便，厌氧发酵分解分层，上面层粪皮、中间粪液、底层粪渣，阻留沉淀卵。
 二仓室的结构与作用：延续一仓室的阻留沉淀卵，深度厌氧发酵，游离氨浓度上升，杀卵。
三仓室功能：主要起储存已基本无害化的粪液作用。
缠绕化粪池通过工艺成型，采用环氧结构胶粘或螺栓法兰连接方式。用于生活污水分隔沉淀及对污泥进行厌氧消化。方便使用，避免了砖砌结构化粪池的渗漏、使用寿命短、运行状况差、维护困难以及纲吉混凝土化粪池造价贵、施工周期长等问题.
写文章


化粪池
     随着城市的发展和农村的改造，生活污水问题变得越来越突出。污水处理成为了一个不可忽视的问题。而作为处理生活污水的重要设备，也逐渐变得日益重要。在这个背景下，玻璃钢化粪池应运而生。

     玻璃钢化粪池是指以合成树脂为基体、玻璃纤维增强材料制作而成的专门用于处理污水的设备。它暂时储存排泄物，使之在池内初步分解，以减少排放污水中的固体含量，用于处理企业生活间和城市居民生活小区等民用建筑的生活污水净化处理设备。

     相比传统的砖砌结构化粪池，玻璃钢化粪池有很多优点。首先，它的工艺、新材料使其体积小，容量大。这就让我们更好地在城市和农村中布局和使用。其次，由于质量轻，安装快捷方便，省去了安装成本的大头。其次，它的圆柱体型满足结构设计稳定，抗压强度高的要求。同时，由于密封性能好，能高效处理粪便，厌氧效果优于传统化粪池。并且池内采用高位虹吸导疏进行多次沉淀、净化，具有较好的环保效果。

     除此之外，玻璃钢化粪池的耐用性和使用寿命也非常优秀。采用新型材料玻璃钢制造，耐老化，耐酸碱，使用寿命长达50年以上。其抗压强度高，玻璃钢化粪池树脂密封，圆柱体型，比多边形、方形的污水池加增数倍。

     此外，玻璃钢化粪池也是一种省钱、方便的设备。它是采用工厂化、机械化、批量化的生产方式，整体形生产，采用新埋式设计，无动力后期无需维护，无需管理。因此，玻璃钢化粪池成为了许多城市和农村用于处理污水的首选设备。

     同时，为了满足不同场景下污水的处理需求，玻璃钢化粪池也有不同的结构设计。例如，三格化粪池就是其中一种常见的结构。该污水池由三个仓室之间由挡板分开。仓室的功能依次为截留沉淀发酵、二次发酵、储粪。其中一仓室的结构与作用是每天接纳粪便，厌氧发酵分解分层，上面层粪皮、中间粪液、底层粪渣，阻留沉淀卵。二仓室的结构与作用是延续一仓室的阻留沉淀卵，深度厌氧发酵，游离氨浓度上升，杀卵。三仓室的功能主要起储存已基本无害化的粪液的作用。

     综上，玻璃钢化粪池作为一种高效、环保、耐用又节约资源的污水处理设备，已经被广泛应用于城市和农村的污水处理中。在未来的发展中，它将继续扮演着重要的角色
   玻璃钢化粪池是指以合成树脂为基体、玻璃纤维增强材料制作而成的专门用于处理污水的设备。它暂时储存排泄物，使之在池内初步分解，以减少排放污水中的固体含量，用于处理企业生活间和城市居民生活小区等民用建筑的生活污水净化处理设备。
     
化粪池是基本的污泥处理设施 ，同时也是生活污水的预处理设施，它的作用表现在:

1、 保障生活社区的环境卫生，避免生活污水及污染物在居住环境的扩散。

2、 在化粪池厌氧腐化的工作环境中，杀灭蚊蝇虫卵。

3、 临时性储存污泥，有机污泥进行厌氧腐化，熟化的有机污泥可作为农用肥料。

4、 生活污水的预处理(一级处理)，沉淀杂质，并使大分子有机物水解，成为酸、醇等小分子有机物，改善后续的污水处理。
   结构设计
[bookmark: _GoBack]    三格化粪池就是其中一种常见的结构。
    该污水池由三个仓室之间由挡板分开。仓室的功能依次为截留沉淀发酵、二次发酵、储粪。
    其中一仓室的结构与作用是每天接纳粪便，厌氧发酵分解分层，上面层粪皮、中间粪液、底层粪渣，阻留沉淀卵。 、
     二仓室的结构与作用是延续一仓室的阻留沉淀卵，深度厌氧发酵，游离氨浓度上升，杀卵。
     三仓室的功能主要起储存已基本无害化的粪液的作用。
   产品优点
   1、设计独特，耐压抗冲

      独特的环向密集波纹结构设计，抗压、抗冲击强度比方型、圆筒型、球面圆拱型强度增强数倍，不需要其他任何加固措施即可满足不同情况下使用。经河南省产品质量监督检验所检测，普通型承载20吨货车，加强型承载40吨货车无异常。

2、结构紧凑，节约空间

      该产品结构紧凑，占地面积小，实际占地面积为传统化粪池的60﹪左右，节约土地资源。

3、安装方便，省工省时

       工厂化生产，质轻、运输方便，场地选择灵活，施工周期短，施工费用低，当天即可安装使用。

4、永不渗漏，严密性好

       该产品整体化制作，技术领先，无裂缝、无渗漏，避免了传统化粪池，由于渗漏而影响地下水和建筑物的安全。

5、绿色环保，便于管理

       该产品内部采用"MDS特型填料"，通过悬浮球型填料厌氧菌挂膜反应，以附着在载体上的生物膜为主，经过充分接触反应，提高反应效率，是新一代高效无动力厌氧反应器。

6、经济实用，节约成本

        预算价格较钢筋混凝土化粪池低20﹪左右，与砖砌化粪池基本持平。YJBH型化粪池是物美价廉、经济实惠的理想产品，深受房地产开发公司、施工单位和建设单位的好评。

7、经久耐用，安全高效

       采用高分子复合材料，顺应材料发展趋势，不易老化、不变形、抗酸碱、耐腐蚀、正常使用与建筑物同寿命。消除传统化粪池不适应酸性污水的状况。


